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Az új parlament képe.
Debreczen, febr. 1.

Csaknem 400 új képviselőnek tudjuk 
már a nevét ; bátran mondhatjuk tehát, 
hogy az új parlament képe immár világos 
vonásokkal áll előttünk és meg is raj­
zolható, mert jelentékenyebb változás aligha 
lesz rajta.

És ha végig l'uijuk az eddig megvá­
lasztott új képviselők névsorát, megelége­
déssel konstatálhatjuk, hogy minden úgy 
történt, a mint mi azt ezen a helyen előre 
megírtuk.

Kijelentettük még a múlt országgyű­
lés berekesztése előtt, hogy az új válasz­
tások nem fogják a politikai pártok szám­
arányát alaposan megváltoztatni és kije­
lentettük azt is, hogy bár a mozgalmak 
oly színben tüntetik föl a készülő moz­
galmai, mintha az a pártok, az eszmék, 

az elvek élet-halál tusája lenne, nem lesz 
az egész választási harcz egyéb a szemé­
lyes érdekek szenvedélyes összemérkőzé- 
sénél.

És valóban úgy is történt. '
A választások nagyrészt be vannak 

fejezve, és látjuk, hogy a kormány több­
sége megvan és az összes ellenzékek, ha 
külön-külön meg is gyarapodtak a kor­
mánypárt rovására, együttvéve még min­
dig nem oly erősek, hogy a többség ha­
talmát megdönthessék.

Látjuk továbbá, hogy az új képvise­
lőházba tömérdek új ember kerül be hon­

A. ML AM A.
(Elbeszélés.)

Egész csapat beteg állott a kórházfolyósón, 
köztük voltam én is. Beleütöttem a kezem egy 
párnába s földagadt, megkékült, utána az egész 
karom. Akik nem tudják a történetet, hihetetlen 
mesmek lógják tartani, a mit mondtam, pedig 
szoiol-szóra igy volt. Egy rossz gesztus miatt 
nagyon megbüntetett az Isten, hat hétig nya­
kamba akasztva hordtam a jobb karomat.

A tudós tanár urat nem láthattuk, csak 
egyszer-egyszer hallottuk a hangját, a mint a 
szolgának rendelkezett, vagy igyekezett tulkiál- 
am egy-egy jajgató, panaszkodó beteget. Néha- 
e ia megnyílt az ajtó s roppant komoly, ünne­

pi y es arczczal lépett ki egy-egy orvosnövendók.
nsszu vászonkabátja is, mely bokáig eltakarta 

fin ni ■M na(frágot, méltóságos volt, hát még az 
c e8Uu tekintet, melylyel végig futott rajtunk, 

•egeny nyomorultakon s osztotta pazarul min- 
aenkmek a vigasztalást, A lépcsőn egy másik úri 

,er Jött föl, suhogtatta kezében a pálezát és 
k»v ,0san. kiszámítva lépett másodperczenkint 
yí’ nundig csak egyet. Kezet szorított a vá- 

mimu *>e?^e*’esse' s a köszöntése is olyan volt, 
akár 3 í- . kottára szedte volna a szavakat, 
nvii H ef^e'E Hosszú, összehúzott arcza, tágra 
jp 0 szemei, kiszámított modora, minden, min- 
Sok,.aij akarta mondani: .Lássátok, én nagyon 

tudok. A tudomány, a tudomány minde­

atyának. Az eddigi kimutatások szerint 
150 egészen új képviselője lesz az or­
szággyűlésnek ; tehát a háznak csaknem 
egyharmadrésze olyan férfiakból áll, a kik 
még nem voltak képviselők. Vagyis a kép- 
viselőliáznak jóformán egyharmadát poli­
tikailag ismeretlen egyénekből állította ösz- 
sze a nemzet bizalma.

Egyénileg ezek az új képviselők le 
beinek igen derék, jellemes, munkás, kép­
zett hazafiak, a kiktől sokat várhat az 
ország, de minthogy politikai tekintély, 
országosan ismert államférfin, alkotmá­
nyos életünk kimagasló alakja úgyszólván 
egyetlenegy sincs köztük: a 120 új em­
bert. egyelőre csak jóindulattal, de teljes 
tartózkodással kell fogadnunk.

És mivel az új honatyák jobbára 
nem vittek eddig vezérszerepet a közélet­
ben, valószínű, hogy a helyi érdekek 
ereje emelte őket felszínre. A választó 
polgárság látva politikai életünk meddősé­
gét, abba vetette utolsó reménységét, hogy 
legalább oly képviselőket választ, a kik a 
lokális viszonyokat ismerik és méltányolni, 
ha kell védelmezni s elősegíteni fogják.

Különösen feltűnik az új emberek 
nagy száma az ellenzék soraiban. A nem­
zeti pártnak van 61 tagja s ezek közt 25 
az új ember; a függetlenségi pártiak szá 
ma eddig 79 s ezek közül 35, tehát az 
összes függetlenségieknek csaknem fele 
teljesen új ember.

A kormánypárton szintén sokan van

nek fölött!“ Persze sokan voltak, akik hittek is 
neki. Az a fájós tabu néni például tökéletesen 
hiszen, megmérhetetlen nagy az ő bizalma, mert 
ez az ur már kétszer is megkérdezte már, hogy: 
hogy van ? Más nem igen törődik vele. A tudós 
ur halkan kérdezősködik barátjától s hirtelen el- 
rejtődzik egy oszlop mögé, olyan végtelen tudo­
mányos arczczal, mintha ez legtermészetesebb 
dolog volna egy ilyen szaktekintélynél. A nagy 
tanteremből kilép a tanár ur s pillantást se pa­
zarolva az ott ácsorgó betegekre, szivarra gyújt 
s járkálni kezd n folyósón föl s alá. Mi termé­
szetesebb, minthogy fölfedezi az elrejtőzött ko­
moly képű úri embert. Végig méri tetőtől talpig 
s oly hangosan beszél, hogy mi is megérthetjük 
minden szavát.

— Tisztelt ur! Kérem, vegye tudomásul, 
hogy én most odabenn előadást tartok. Vágy- 
önnek talán nincs is szüksége rám ? Ha ön or­
vos akar lenni, ha ön az összes gyógytudomá- 
nyok tudora akar lenni, akkor járjon az előadá­
sokra pontosan. Aki sétálni akar, az legyen 
jogász.

fiú se néz többet, hanem sétál tovább. Ez 
a tanár arról nevezetes, hogy valaha kollégiumi 
évei alatt urfiakat szolgált, szobát söpört és igen 
ritkán evett. Nagyon érthető ellenszenvet, — 
szinte gyűlöletet táplál most azok iránt, — a 
kik nem gondolkoznak elég komolyan s csak úgy 
könnyeden akarják elnyerni azt a diplomát, a 
miért, ő annyit küzdött.

A nagytudományu fiatal ember szemére 
huzza kalapját, szinte lopva húzódik be a tan­
terembe. Szégyenli ezt a goromba históriát ennyi

nak az X-ek, a mai napig 56 új honatya 
került a szabadelvű pártba.

Az új parlament képe tehát, ha meg 
is rajzolható, éppen az új emberek rend­
kívül nagy számánál fogva, részletes vo­
násaiban nem jellemezhető egész határo­
zottan.

Annyit azonban a beavatottak máris 
rebesgetnek, hogy a kormánypárton levő 
56 új emberek közül 10-en vagy 12-en 
nem sokáig lesznek képviselők.

Mert a kormánypártnak sok régi, ki­
próbált, tekintélyes tagja kibukott. A Tisza- 
gárda, a generális legbensőbb híveinek 
gárdája, csaknem teljesen a csatatéren 
maradt. Itt úgy látszik a Szápáry Gyula 
gróf intrikus keze is működött. De a Ti­
sza hívein kivül érzékenyen megtizedelték 
a választások a kormány öreg mameluk- 
jait is. Kétségtelen, hogy van 10—12 
olyan politikus, a kit a kormány minden 
áron be akar vinni a parlamentbe. Ezek­
nek tehát helyet kell csinálni. Mivel azon­
ban kettős mandátuma a kormánypárton 
senkinek sincs, csak a népszerűségben 
páratlanul álló Baross Gábor rendelkezik 
három mandátummal, melyek közül azon­
ban az a kettő, melyet Baross visszauta­
sít, nem biztos a kormánynak: ennélfogva 
az új emberek soraiból kell kiszemelni a 
helyet csinálókat

A mint tehát az új parlament meg­
kezdi működését, azonnal következni fog­
nak az új emberek soraiból a kinevezé­
sek. Ki főispán, ki táblai biró, ki minisz-

nép előtt. Még attól az öreg nénitől se kérdez­
heti már meg, hogy : hogy van ? Az is kinevetné.

Mások is jönnek. Egy kékruhás, termetes 
hölgy után körülbelül két éves sivaikodó leány­
kát czepel a pesztonka. Az asszony ismerősökre 
akad és beszél.

— Csak a mig kimentem egy perezre, csak 
addig maradt egyedül. Neki már föl kellett hágni 
az asztalra, leesett és félrecsuszott a lába. Os­
toba kölyök ! Az ember csak nem ülhet mindig 
otthon, nem lehet rab. Ugy-e ? — Két izmos,
vállas mesterlegény egy nehéz testet emel föl a 
lépcsőn, a társukat. Utánuk a súrolt köveken 
egy-egy vércsepp mutatja a nyomot. A szeren­
csétlen rettentő módon erőlködik, hogy magába 
fojtsa fájdalmát, összeszoritja ajkait s csikorgatja 
fogait kínjában Egyik lábát összezúzta a gép, 
hamarosan egy törülköző kendőt rá, itt majd 
bekötik jobban. Egy falusi lány, kit fejszével 
mellbevágott a szeretője, erőtlenül, görcsösen 
fogódzva a rácsba, alig lép cgyet-egyet s min­
den lépésnél egy-egy köny csordul ki szeméből 
s egy szisszenés hagyja el ajkait. Azóta ugy 
szurja valami a mellét belülről s ha mozog, 
sokkal jobban fáj. Segítek neki, ép kezemmel 
megfogom a karját.

— No menjünk, csak lassan ... Mi baja
van ?

Egyik beteg mindig kiváncsi a másik nya­
valyájára. Akit észre se vennének az utczán, azt 
mellénk állítja a kórház. Ott a folyósón, tudós 
tanár ur ajtaja előtt, olyan egyenlők az em­
berek.

A lány pár szóval elmondja az egész tör­
ténetet.
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téri tanácsos lesz, igy adván helyet a ki­
bukott korifeusoknak.

Ezt már mindenki tudja a politikai 
körökben ; s mi is az új parlament képét 
bízvást e szerint módosíthatjuk.

De a mikor végig nézzük ezt a ké 
pet, valami nagy lelkesedés egyáltalán 
nem szállhat meg. Attól tartunk, hogy 
marad minden a régiben. Már pedig ez 
nagy veszedelmeket jelentene a hazára s 
a nemzetre nézve. Mert a parlament már 
jó idő óta lejtőre került s ha most ismét 
ott folytatja, a hol elhagyta: az ország 
semmi jót nem várhat az új parla­
menttől.

Zászlós.

— A képviselő választás. Megválasztott 
vasárnapig összesen 380 képviselő. Ebből kor­
mánypárti 220, nemzeti párti 61, függetlenségi 
79, 48-as 12, pártonkivüli 8. A kormánypárti 
nyert 33, veszített 53 kerületet s igy t i s z t a 
vesztesége 20. Nyert : a nemzeti párttól 
10-et, a függetlenségitől 13-at, a 48-asoktól 4- 
et, a pártonkivüliektől G-ot. Veszített : a nemzeti 
párt javára 22-őt, a függetlenség párt 26-ot, a 
48-asok 3-at, a pártonkivüliek 2-őt. A nemzeti 
párt nyert 27, vesztett 12 kerületet ; tiszta nye­
resége 15 kerület. A függetlenségi párt nyert 30 
vesztett 13 kerületet; tiszta nyeresége 17 kerü­
let. A 48-asok nyertek 5, vesztettek 9 kerületet 
s igy tiszta veszteségük 4. A pártonkivüliek 
nyertek 3 és vesztettek 9 kerületet, — tiszta 
veszteségük 6. Érdekes eseményei az újabb vá­
lasztásoknak, hogy Csernatony Lajos a 
fiumei jelöltségtől vissza lépett. Eötvös Ká­
rolyt, Kőrösön választották meg. — Tisza 
Lökön O n o d y Gézát a nániasak volt követjét 
választották meg.

A helyzet Nagyon sajátságos izgalom észlelhető 
az irányadó körökön. Olyan kiváló férfiai a köz­
életnek buktak ki a képviselőházból már is, és 
— a véletlen az oka, vagyis szándékosság, nem 
tudható — olyan árnyalatuak, akik jórészt a 
valódi szabadelvüséget, a képviselőháznak legin­
telligensebb elemeit képviselték : aminők voltak 
jórészt az összes szakbizottságok előadói, akik 
nélkül alig lehet elképzelni, hogy a házban kik 
és mikép fognak dolgozni. Ilyenek majdnem az 
összes bizottságok előadói, tehát a legképzefebb, 
legmunkásabb képviselők és ezek helyébe jöttek 
ismeretlen emberek majdnem még kiskorú mág­
nások, stb Ilyen körülmények között érthető, 
hogy azt kezdik beszélni, még pedig meglehetős 
hangosan, hogy a szabadelvüség veszedelemben 
van, mert nagyon könnyen megtörténhetik, hogy 
a sok főur, az a sok képviselő, aki a papoknak 
reversálist adott, tényleg veszélybe dönti a sza­
badsággal a szabadelvüséget. Ennyit csupán a 
helyzet jelzésére. Mivel közelebb jut annak az 
ideje, hogy a képviselőház összeüljön annál nyil­
vánvalóbbá válik az az elégedetlenség, meg úgy 
szólván minden párton támadt a mostani vá­
lasztások miatt. Az a nehány meleg, szinte azt 
tehetni, hogy megható sor, melylyel a mai 
„Pesti Napló“ megírja Gsernátonyi Lajos buká­
sát, a Tisza Kálmán legjobb barátjáét ; az, hogy 
a ház legmunkásabb tagjai, a legképzettebb bi­
zottsági előadók buktak ; az a suttogás, hogy 
maga a király is elégedetlen a választásokkal : 
mind valószínűvé teszik, hogy a helyzet úgy, 
amint most van, állandóan meg nem maradhat. 
A téli választásokért, azok következményeiért 
nagy a méltatlankodás s úgy az ellenzékre, mely 
azt előidézte, mint azokra, akik az előidézéssel 

I kellőleg szembeszállani nem tudtak vagy nem 
akartak. A legközelebbi képviselőháznak nagyon 
viharos ülései lesznek s amint mondják, a kor­
mány ezekre készül is. még pedig azzal, hogy

egy minden tekintetben erélyes, okos, elszánt 
hatalmas elnököt akar adni Keglevich István 
gróf személyében. Csakhogy Keglevich gróf még 
pedig nem is képviselő és a szabadelvüpártnak 
olyan kevés és annyira nem megbízható dupla 
kerülete van, hogy azokra építeni alig lehet, 
nem is szólva arról, hogy a rendelkezésre álló 
kettős kerületekre nagyon sok a pályázó Kegle- 
vichen kívül is. így írja ezt egyik tekintélyes 
kormánypárti vidéki lap.

Az internált összeesküvés.
Belgrádból az az érdekes jelentés érkezett, 

hogy a szerb kormány újabb külföldi interven- 
cziók folytán Rizov bolgár emigránst katonai 
felügyelet alá helyezte s a belgrádi várba inter­
nálta.

Ez a jelentés két fontos dolgot tesz nyil­
vánvalóvá.

Először kitűnik belőle, hogy Ausztria-Ma- 
gyarország, a német és az olasz diplomaczia ál­
tal támogatva, Bulgária érdekében uj lépéseket 
tett a szerb kormánynál, a Ferdinánd fejedelem 
és Stambulov ellen irányzott összeesküvések Spi­
ritus ágensének ártalmatlanná tétele végett.

Másodszor bizonyítja a jelentés, hogy Bel- 
grádban mégis rászánták magukat — úgy lát­
szik, — hogy megfeleljenek ama kötelességek­
nek, melyeket a szerb államra a szomszéd bol­
gár nép belső nyugalmára való tekintet ró.

Rizov lelke tudvalevőleg a revoluczioná- 
rius törekvéseknek, melyek a Bulgáriában létező 
rend felf'orgatását tették feladatukká. Mióta me­
nedéket talált Szerbiában, azóta ez országból 
fonódnak át Bulgáriába számtalan bűntények 
szálai, a mint eléggé ismeretes, hogy a Bulgá­
riában orosz pénzen űzött bujtogatás forrása ez 
az emigráns, aki elvetemedett gonoszságot vál­
lalkozó vakmerőséggel egyesit.

Követségünk első intervencziójára nem látta 
magát indíttatva a belgrádi kormány, hogy az 
illő erélylyel járjon el Rizov ellen.

Látszat szerint rendőri felügyelet alá he­
lyezték Belgrádban, de ez a felügyelet oly lazá-

— András már nagyon részeg volt, hívtam 
haza. Volt négy forint és tizenhét krajezárja ; 
mikor utána mentem, forintos már nem volt egy 
se. Szidtam, megütött.

— Szegény ! No üljön le
Mennyi nyomor egy délelőtt és ez min­

dig igy van. Én csak a mai napot láttam, de 
mi volt itt tegnap, tegnapelőtt; mi lesz holnap, 
holnapután ! ?

Tovább mentem. Már undorított a látásuk 
is, a mint mutogatták egymásnak sebeiket, azo­
kat a rut, piros sebeket és — dicsekedtek.

— Az enyim akkora mint egy tallér.
— Oh, az enyim sokkal nagyobb !
Jön egy harmadik, a ki első lesz, egy 

negyedik majd legyőzi ezt is. Bolondos nép. 
Nevetségesen kérkedő és szánandóan szerencsét­
len. Ezt is össze lehet egyeztetni itt a kórház 
folyosóján.

Valaki megkopogtatja az ablakot és átkiált 
az üvegen : bácsi ! bácsi !

Kis, másfél vagy kétéves tiucska feküdt egy 
szobában, éppen az ablak mellett. Szemei bá­
gyadtan, álmosan pislogtak elő üregeikből, nem 
volt bennük semmi tűz. Az arcza halovány, 
szinte fehér s átkéklik vékonyságán a finom ere­
zet. Gyönge lábát szúrja a durva pokrócz, azért 
lerugdossa magáról. Nem tudja megszokni ezt a 
levegőt, elégedetlen, szeretne menni innen. Ott- 
honn maradt a labdája is. Ajka fanyarul össze­
húzva. Szinte bántó volt gyermekarczán az a sok 
keserűség.

Arra jött egy jól megtermett, egészséges 
asszony, az ápolónő. Kérdezősködni akartam, de 
más dolga volt, nagyon sietett.

— Mikor hozták ide ezt a kis gyereket ?
— Hát hat hete.
— Miért van itt ?
— Hát mert beteg.
Az ágy szélén ült még két asszony. — Az 

egyik szintén ápolónő volt, a másikat pedig, úgy 
mondták, a gyerek atyja fizeti. Nagyobb felügye­

letet, jobb gondozást akar, gazdag ember. A két 
asszony valami jó katonás történetet tárgyalt, 
nagyokat kaczagtak a hatásosabb helyeken, ne­
héz testük alatt hintázott az ágy, erre aztán sírni 
kezdett a kis baba. Olyan panaszos, olyan szá­
nalmas volt a tekintete, mint egy meglőtt őznek 
búcsú pillantása. A két hölgy rá se figyelt, csak 
folytatta tovább a történetet. Be akartam menni 
és kegyetlenül megmondani nekik, hogy a mit 
tesznek, az több mint gondatlanság, az szívtelen­
ség, állatiasság ... de kis bádogsajkábau tejbe 
főtt kását hoztak a betegnek. No majd a reggeli 
kibékíti a kis szenvedőt, várjunk még. Két ka­
nálnyit kapott reggelijéből a gyerek, a többit 
még néhány adaggal együtt irigylendő étvágy- 
gyal fogyasztotta el a két egészséges asszony. A 
kis éhes tátogatta a száját, meg nyújtotta kezeit 
az étel után, — hanem hát biz elfogyott nél­
küle is.

Nagyon szeretem a gyerekeket, üres időm­
ben eljátszom velük órákig; ha valamelyik el­
esik, megvigasztalom, megcsókolom, hogy ne fáj­
jon s már a megkarczolt homloka vagy a meg- 
surolt térde is izgatottá tesz. Ez a kis martyr 
az ő hatalmas, súlyos keresztjével, henteregve a 
szalmás ágyon durva pokrócz alatt, mellette az 
„ápolónők“, kik rákiabálnak, eleszik előle az ételt, 
az a részvétlcn buta arcz . . . rettenetes látvány 
volt nekem. Mintha az én fiam lett volna, nem 
egy teljesen idegen, úgy éreztem kínjait. Be akar­
tam menni most mar okvetlenül, de a folyosón 
egy nagyon szép asszony jött végig. Meg kellett, 
hogy álljak. Az öltözéke szinte olyan volt, mintha 
valami bálból jött volna ide egyenesen s csak 
kalapot tett volna az ajtóban, egy olyan nagyon 
divatos, széles ernyőjü, világos szalagos, nagy- 
tollu kalapot. Ruhája merészen, Ízléstelenül ki­
vágott, az ujjak is kissé rövidek, hogy valamit a 
szép fehér karból is mutathassanak meg. Szok­
nyája rövid. Kilátszottak még a bokái is, szinte 
átütve a feszes selyemharisnyát. És pézsmaillat 
járt a nyomában mindenütt, szinte hódító volt. 
Nagyon kellemetlenül hatott rám a megjelenése.

Az ember néha türelmetlen s hamar boszanko- 
dik. Mit keres ez itt ?

Bement s leült a gyerek ágya mellé. A kez- 
tyüt le se húzta, pár szót váltott az ápolókkal, 
futólag egy csókot dobott a beteg arczára és 
sietett ki a szobából. Volt oka rá, ez a kórházi 
levegő hamar átjárja a ruhát és milyen kiállha- 
tatlan ez a folytonos sirás, jajgatás, panaszko­
dás. Erős iueg kell ahhoz, ő pedig úgy látszik, 
gyönge idegzetű. Mikor kijött, elébe állottam.

— Asszonyom, az öné ez a gyerek P
— Igen, igen és miért ?
— Égy órája már nézem itt az ablakon át, 

hogy bánnak azzal a gyerekkel. Gyalázat! Te­
gyen valamit asszonyom, — mert megölik a 
íiiát . . .

Olyan egykedvűen, olyan mosolygóan né­
zett rám, mintha a lóversenyről hoztam volna 
valami friss pletykát, vagy az orfeumbeli kupiék 
egyikét reczitáltam volna el.

— Asszonyom, most, most! Még „a . . .
Most már kezdte unni a beszédemet, — el 

akart volna rohanni mellettem, — de elébe ál­
lottam.

— Asszonyom !
— Majd máskor kérem, najd máskon
Megnémitott ez a közöny, de mikor ránéz­

tem az arczara, újra elöntött az epe s nagyon is 
hangosan kezdtem beszélni. Reánk figyelt min­
den ember.

— Fölmegyek az igazgatósághoz ! — Máj“ 
megmutatom én !

A szép asszony közbevágott.
— De hát kérem, mi köze önnek ehhez a 

dologhoz ?
De liát mi közöm is nekem ehhez a dolog­

hoz ? Igaza van. Semmi, épen semmi.
Leszaladt a lépcsőn s mosolyogva, elegán­

sán köszöntött ott lent néhány ismerőst.
Igaza van, — hiszen nekem semmi közöm 

sincs ehhez a dologhoz.



B*k látszott, mintha nem is lett volna, főleg 
skiután Rizov urat épen nem akadályozta, össze 
esküvői munkájának folytatásában.

Ha tehát most jelentik, hogy Rizov katonai 
érizet alá helyeztetett s a belgrádi várba inter- 
Báltatott, úgy ez igen hatékony és teljességgel 
óhajtott szigorítását jelenti Szerbia részéről a 
bolgár nép belső nyugalmának megóvása végett 

lett intézkedéseknek.
Mindenesetre óhajtandó lenne, hogy Árgus- 

szemekkel őrizzék a belgrádi katonai hatóságok 
a konspirátort.

A szerb kabinetnek csak azt kell megfon­
tolnia, mily végzetes lenne Szerbiára, ha Bulgá­
riában az ott való kormány jóakaró semleges­
ségének védelme alatt holmi Karagyergyovicsista 
propaganda ütné fel sátorát, hogy jó hatékonyan 
legyen emlékeztetve arra, mily magatartást dik­
tál a szerb népnek a loyális tekintet Bulgária 
belbiztonságára.

A Pasics-kabinet — remélhetőleg nem 
lesz híjával az ily bölcs belátásnak és méltá­
nyosságnak
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inmCrk?I ,alatt ?892-ben nem indult. A nyerő 
1000 frtert árverés utján eladó ; minden 100 frt
ÍSm 1 k?'.C,nlekd,Te' A legkisebb eladási 
ar 300 frt. Árverési többlet fele az egyleté fele 
a másodiké. Tét 10 frt. By ’ ieie

DEBRECZENI HÍRLAP.

IV. E 1 a d ó a k a d á 1 y v e r s e n y. 10C0 frank. 
I Államdij. Távolság 3200 méter.
qnn MU h^mÍIU*eri.íélvér mén és kancza, mely 
900 frt ér éku akadályversenyt nem nyert és 
jockey alatt 1891 és 1892-ben nem indult A X? i8°°Áfrtért eladó- A le^ebb eladási tr
uUU irt. A rvornoi f AKblní fftl«  i . » « .

Verseny föltételek a debreezeni 
lóversenyeken.

Első nap.
Szombat, április 23-án.

I. Eladóverseny. 800 frank. Egyleti dij
Távolság 1G00 méter.

Futhat minden 3 é. és id. félvér, mely 500 
irt értékű sikversenyt nem nyert és jockey alatt 
1891 és 1892-ben nem indult. A legkisebb el­
adási ár 300 frt. Árverési többlet fele az egy­
leté, fele a másodiké. Tét 5 forint. Tétösszeg a 
másodiké.
II. Debreczen sz. kir. város dija 100 
darab cs. és kir. arany, melyből 90 arany az 
elsőé és 10 arany a másodiké. Távolság 1400

méter.
Futhat minden 3é és id. belföldi félvél 

mén és kancza, mely 500 frt értékű sikversenyt 
nem nyert és jockey alatt 1891 és 1892-ben nem 
indult. Minden nyert 200 frt után akár egy, akár 
több versenyben nyeretett, 1 kilóval több és pe­
dig halmozva 5 kilóig. Tét 4 frt. Tétösszeg a 
másodiké. Legalább két különböző tulajdonos 
lovának kell indulni, hogy a dij kiadassék.
III. Hortobágyi dij 1000 frank. Állam-

dij. Távolság 1C00 méter.
Futhat minden 3é és id. belföldi mén és 

kancza, mely nyilvános pályán sikversenyt nem 
nyert és jockey alatt 1892-ben nem indult. Tét 

10 forint. Tétösszeg a másodiké.
IV. Akadályverseny. 1000 frank, mely­
ből 800 trank államdij és 200 frank egyleti 
dij. Távolság 3200 méter.

futhat minden belföldi mén és kancza, 
mely 500 frt értékű akadályversenyt nem nyert 
és jockey alatt 1891 és 1892-ben nem indult, 
létösszeg a másodiké.
V. Eladó akadályverseny. 1000 frank.

^ Egyleti dij. Távolság 4000 méter.
Futhat minden belföldi és német ló, mely 

900 frt értékű akadályversenyt nem nyert és 
jockey alatt 1891 és 1892-Leu nem indult. A 
nyerő 1000 frtert árverés utján eladó ; minden 

I árleengedésért 1 kg. engedve. A legkisebb 
eladási ár 300 frt. Árverési többlet fele az egy­
lete, fele a másodiké. Tét 10 forint. Fuss vagy 
uzess. Tétösszeg a másodiké.

Második nap.
Vasárnap, április 24-én.

' 1 a r 1 P a v e r s e n y. 1000 frank. Egyleti dij.
Távolság 1600 méter.

futhat minden 3é és id. belföldi félvér, 
e y nyilvános pályán sikversenyt nem nyert és 

J key alatt 1891 és 1892-ben nem indult. Tét

/ Árverési többlet fele az egyleté, fele a 
másodiké. Tét 10 frt.
V. Nagy akadályverseny. 1500 frank 
melyből 1200 frank államdij és 300 frank egyleti

díj. Távolság 4000 méter.
Futhat minden belföldi és német mén é= 

kancza, mely 1891 és 1892-ben 900 frt értékű 
akadályversenyt nem nyert és jockey alatt 1892- 
ben nem indult. Minden nyert 200 irt után akár 
egy, akar több versenyben nyeretett, 1 kilóval 
1°, es P®^'g halmozva 7 kilóig ; telivérre még 
5 kilóval több. Tét 15 frt.
VI. Mezei gazdák (földészek) ver­

senye.
Futhatnak hajduinegyei és Debreczen szab. 

kir. városi mezei gazdáknak saját oly lovai, me­
lyeket a bíróság elfogad. Távolság a pálya köre 
nyereg nelkut. Nyeremény: az elsőnek 100 frank 
... 1 , d™ 10 frankos magyar arany ; a máso­
diknak 60 frank — 6 darab 10 frankos magyar 
arany ; a harmadiknak 40 frank =- 4 darab 10 
frankos magyar arany ; a negyediknek 20 frank 

1 , 10 frankos magyar arany. Bejelentés
fej oraval a futás előtt. Legalább négy külön­
böző tulajdonos lovának kell indulni, hogy a dii 
kiadassék.

Általános szabályok.
1. Minden verseny oly urlovasok által lo­

vagolandó, kik 2000 frt értékű versenyt még nem 
nyertek.

2. Minden ló után a pálya használatáért 
írt gyeppénz és valahányszor indul, 5 frt start­

pénz fizetendő.
3. Minden nyereményből 5% vonatik le az 

egyleti pénztár javára.
4. Nevezési zárnap és árbejelentési határidő 

április 13-án esti 10 órakor.
5. Nevezni lehet Engeszer József egyleti tit­

kárnál Debreczenben, Szent-Anna-utcza 2266. 
szám alatt.

Különfélék.

összeg a másodiké.
I otalisateurverseny. 1200 frank.

ügyleti dij. Távolság 2400 méter, 
futhat minden belföldi és német 3é és id. 

- ’ me‘'y 1891 és 1892-ben 900 frt értékű sik- 
inH„itnyL.ne,m nyert és jockey alatt 1892-ben nem 
műit. Minden nyert 200 frt után akár egy, akár 

odd versenyben nyeretett, 1 kilóval több és pc- 
több Tét°i()af \ khóig ; telivérre még 3 kilóval
l!" E 1 a ti ó v e r s e n y. 1000 frank. Egyleti dij. 

„ Távolság 1600 méter,
f uthat minden 3é és id. ló, mely 1891 és 

-• -ni 900 frt értékű sikversenyt nem nyert189

* Rudolf trónörökös emlékezete. Rudolf 
trónörökös halálának harmadik évforduló nap­
ján, az uralkodó ház összes kápolnáiban s 
templomaiban gyász engesztelő szent miséket 
tartottak a megboldogult trónörökös lelki üdvé­
ért. A budavári szent Zsigmond kápolnában reg­
gel nyolez órakor a főoltárnál Wésinger Károly 
apát, udvari plébános, a mellékoltároknál pedig 
Szimély Gusztáv és dr. Punt István mondottak 
misét ; az udvari személyzet s a budai hivatal­
nokok nagyrésze jelen volt a kápolnában. Nyolez 
órától egész déli tizenkettőig a budai káplánok 
félóránkint mondottak gyászmisét. — Becsben 
Rudolf trónörökös halálának évfordulója alkal­
mából a kapuczinusok sírboltjában Lajos Viktor 
főherczeg koszorút tett le. Továbbá koszorúk ér­
keztek Stefánia özvegy trónörökösnétől és Erzsé­
bet főherczegnűtől. A kapuczinusok templomá­
ban egész délelőtt csendes miséket olvastak, me­
lyeket nagy közönség hallgatott.

* Barnum, a reklámkirály, a ki éltében 
annyit foglalkoztatta a nyilvánosságot, most, jó­
val halála után, ismét beszéltet magáról. Ame­
rikai lapok uj Barnum-történetet tálalnak fel, 
még pedig oly hihetetlent, melyet akárcsak az 
elhunyt maga gondolt ki és terjesztett volna. E 
hírlapi jelentések szerint ugyanis a koporsó, me­
lyet Barnum temetése alkalmával a templomban 
ravatalra volt állítva, nem Barnum holttestét 
tartalmazta volna, hanem egy rongyokkal, szal­
mával, kövekkel és vasakkal kitömött bábut. E 
„bábu-temetésnél“ közel 30 ezer ember vett részt, 
a nélkül, hogy közülök csak egy is sejtette volna 
hogy a koporsóban egy bábu van. Barnum igazi 
holttestét csak most, néhány nap előtt találták 
volna meg legjobb barátja házában, a ki azt 
„örök emlékül“ bebalzsamoztatta. Alighanem az 
volt szándéka Barnum „legjobb barátjának“, hogy 
a holttestet, „múmia“ gyanánt mutogassa.

A bolygó császár. A német császárt, a 
kinek szinte betegsége az utazás, nem éppen 
fényesen fogadták legutóbb Kidben. A császári 
vonatot Neumünsterig külőnvonatnak jelentették. 
Neumünstertől Kiéiig azonban csak kocsik nélkül 
Járó lokomotív gyanánt. A mikor Kiéihez köze- 
ledett, megállították a nyílt pályán, mert azt 
hittek, hogy csakugyan lokomotív jön s a bejáró 
síneken épp egy személyvonatot rendeztek. Egy 
őr azonban szerencsére észrevette nehány perez 
múlva, hogy az udvari vonatot állították meg. 
A síneket hamarosan szabaddá tették, de azért 
a császár fél órával később juthatott be az állo­
másra, semmint tervezték. A perronon nem várta 
senki, sőt kocsi sem volt a pályaház körűi s 
gyalog kellett elmennie a kikötőbe. Egy arra ve­
tődött gőzbárka vitte a Friedrich der Grosse 
nevű pánezélos hajóra, a hol váratlan megérke­
zése nagy meglepődést és ijedelmet okozott.

* Czigány-verbuválás. Érdekes megbízásban 
jar most Sztojka Ferencz Szegeden. József fő­
herczeg bízta meg azzal, hogy verbuváljon össze 
vagy negyven czigánycsaládot s telepítse Bun- 
kutra, Aradmegyébe, a főherczegi birtokra. A 
czigányverbuválás már a napokban kezdődik s 
a belügyminiszter felhívta a hatóságot, ho»y tá­
mogassa Sztojkát.

* Lóháton Japánba. A legnagyobb lovaglás, 
melyet egyáltalán látott a világ, az lesz, a melyre 
a napokban indul Jaszumáza Fukuszhima japáni 
őrnagy, a berlini, japáni követség attaséja, ki 
most hazamegy Japánba. Vásárolt egy kitűnő 
angol paripát s elhatározta, hogy lóháton teszi 
meg az egész utat európai és ázsiai Oroszorszá­
gon s Kinán keresztül. Az ut körülbelül két évig 
fog tartani, bár az őrnagy úgy akar utazni, hogy
csak éjszaka és evésnél száll ki a nyeregből. _
Utjának főállomásai lesznek : Pétervár, Moszkva 
Jekaterinburg, lomszk, — a Baikal-lregység 
szorosai, az Amur-völgye, a mandsu tartomány 
es Korea félsziget. Ennek csúcsáról hajón megy 
Japánba az őrnagy, lovával együtt. Az ut. a me­
lyet meg akar tenni, egyenes vonalban 1800 föld­
rajzi mértföld, a föld kerületének egy harmad 
része, az elkerülhetetlen kerülők azonban egy 
pár száz mértfölddel meghosszabitják az utat

* A herczegprimás szombaton délben i'e- 
jezte be nyolez napi lelki-gyakorlatait, mely idő 
alatt még a legfontosabb ügyek is függőben vol- 
tak. A fővárosban töltendő pár napot a lelki 
gyakorlatai alatt összegyűlt ügyek teljesen igénybe 
veszik. Esztergomba érkezve a herczegprimás 
azonnal összehívja a főkáptalant, felolvastatja az 
érsekké történt kineveztetéséra vonatkozó okmá­
nyokat s ünnepélyesen átveszi az esztergomi fő­
egyházmegye vezetését. Konzekrácziója is mielőbb 
megtörténik, mert február 14-ike körül már is­
mét a fővárosba megy.

* Az özvegy menyasszony. A walesi her- 
czeg ifjabb iiát, György herczeget, miután most 
mar ő a prezumtiv angol trónörökös, meg­
akarják házasítani s ki is szemlélték számára 
menyasszonyul másodunokatestvérét, Margit po­
rosz herczegnőt, a német császár nővérét. Van 
azonban egy más házassági terv is, melylyel az 
az angol közönség is szívesen foglalkozik. Ez az, 
hogy György herczeg vegye feleségül meghal t 
bátyja menyasszonyát, Teck Mary 
herczegnőt. Teck herczegnőt az angol nép na­
gyon szereti s ezért nagyon szívesen venné, ha 
mégis ő lenne Anglia királynéjává. — Hasonló 
házasság történt az orosz uralkodóházban. Ill-ik 
Sándor czár felesége, Dagmár dán herczegnő, 
menyasszonya volt Sándor bátyjának, Miklós 
nagyherezegnek, ki Nizzában meghalt tüdővész­
ben. — Halálos ágyán megfogadtatta öcscsével, 
hogy menyasszonyát feleségül veszi és czárnévá 
teszi. így hát Teck Mary még cl sem nyűtte az 
első gyászfátyoll s már is a menyasszonyi mirtus 
koszorút akarják fejére lenni. Ilyen az élet!

Városi ügyek.
Hadmentesek figyelmébe. A hadmentességi 

díjról szóló 1880. XXXVII. t. ez. 13. §. 3-dik 
pontja értelmében felhivatnak úgy a Debreczen- 
ben illetékes, mint az itt tartózkodó idegen ille­
tőségű hadmentesek, hogy a hadmentességi dij 
kivetés alapjául szolgáló adatoknak utcza, ház­
szám megjelölése melletti bemondása végett f o- 
1 y ó 1892. évi február hóban a katona­
ügyosztály hivatalos helyiségében megjelenni any- 
nyival inkább el ne mulaszszák, mint hogy el_
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leneseiben a hivatok törvény 20. j-a szerint a 
reájuk kivetendő hadmentességi díj háromszoros­
tól hatszoros összegének megfelelő pénzbírsággá 
fognak büntettetni. A hadmentességet élvező if 
jak tehát jól teszik, ha idejekorán tesznek eleget 
a katonaügyosztály felhívásának.

Mikor lesz a sorozás ? A katonai és pol­
gári vegyes bizottság már döntött a sorozás ha­
tárnapjának a meghatározasaban, sót az 1871.
1870 és 1869-ben született ifjaknak mai kézbe­
sítették is a behívót. A sorozás márcziusban tar- 
tatik meg, még pedig az első korosztály m a s o- 
d i k á n, a második hariuadikan , es . 
harmadik korosztályba behívott ifjak marczim, 
negyedikén kerülnek megvizsgálás a a. A 
sorozás, mint az már végérvényesen eldöntetett 
a városházánál lesz. Gyülekezési hely a kis ta-
nácsterem. ,

Kiállítás a Hortobágyon. A debreczem gaz­
dasági egyesület tegnap délelőtt a varoshaza 
nagy tanácstermében rendkívüli fontosságú ulest 
tartott, melven az egyesület huszonöteves fenn­
állásának méltó megünnepléséről vö t szó. A 
régebben tervezett s javaslatba hozott gazdasági 
kiállítás lelkesülten fogadtatott el s most mai- 
egész bizonyossággal a Hortobágyon tar atik meg.
A gazdasági egyesület, melynek mukodestlaz 
méltó ünnepe lesz huszonöt év után a horto­
bágyi gazdasági kiállítás, már is megkezdte az
intézkedéseket. Az egyesület nagyfontossagu ki­
állítása és jubileumi ünnepélyére bővebben te­
rünk vissza. ,,, ,.

A jog- és pénzügyi bizottság ma délután
5 órakor, a városháza nagy tanácstermében tartja 
meg ülését, melyen nagyobb fontosságú es a 
a közgyűlés előtt tárgyalandó ügyekben hoznak
véleményt. „ ,

Számonkéröszék. Holnap délelőtt, gr. D e- 
o e n f e 1 d József főispán elnöklete alatt, a vá­
rosházánál számonkéröszék tartatik. Az összes 
hivatalokba beérkezett s a referensek áltál elin­
tézett ügyek vizsgáltatnak felül.

Szőke leány .. .
— Vízió. —

A hideg szélroham megrengette a hid 
lánezait, a kőoroszlánok megrázták sörényüket 
és a gázlámpák üveglapjai örült csörömpöléssel 
menekültek az üldöző elől. A du na felkorbácsolt 
hullámai zajougva csapódtak a hideg kőpartok­
hoz és a kikötött hajók dühösen szagattak
lánczaikat. ,

Csúnya, sötét éj. Szürke, borzalmas az 
égbolt ; valami folytonos zengés hallatszik a 
varos fölött, mely mélyen alszik. A sötét utcza- 
kon csak nagy ritkán szalad át egy ember, a ki 
kabátjába huzva fejét, hazafelé siet ...

És én ott állok a rengő hid középén s 
nézem a sötét vizet. Csillámló fénynyel törnek 
meg a hullámok, fehér hab tánczol rajtuk s 
egyszerre azt érzem, hogy a hid vágtatva indul 
el a vizek felett, mint a megbokrosodott paripa, 
úgy ragad magával. , „ .

Állj meg hid ! Hova rohansz velem ? A 
mennybe vagy a pokolba visz utad ?

Az első villám végig hasítja a rémes sö­
tétséget. És a szél tombolása, a menny dörgése 
között, a sápadt sárga fénytől megvilágítva, a 
messze távolban, ott, hol a fekete égbolt csoko- 
lódzik a titokzatos mélységgel, fényes tüneményt 
látok.

Szőke fürtéi körüllengik bajos aiczat. Kék 
szemei iióditóan sugároznak felem, kel karját 
felém tárja ... és a hid rohan, rohan előre.

erdő letarolt, rendes és a néma síkságon, valahol 
távol . . . holló károg . . .

Es most ott nyugszom a nagy viz fenekén. 
Fölöttem locsognak, tánczolnak a habok, potyka, 
harcsa suhan el arczom mellett és én fekszem, 
némán, mozdulatlan. _

Milyen csöndes, milyen hűvös e mely sir. 
Ott főn rohan, szalad, jajgat, tolong a tömeg és 
én nevetem őrült küzködését.

Épüljetek ti tornyok, száguldj tovább visz- 
szörnyeteg ! czikkáz tovább rablánczra vert villám 
daloljatok költők, a susogó hab majd meghozza 
a nagy eredmények hírét.

De én szeinmeiinet a viz tükrére szegzem. 
És ha ott meglátok egy szőke hajfürtöt, piros 
arezot, ha megpillantok két szemet, mely vagyva 
remegve, szomorúan néz a vizek mélyére, akkor 
széjjel tépem a hínár sűrű szövevényét; kérész 
tül hasítom a hullámokat és felrohanok a nap 
világra, melyet ő miatta gyűlöltem meg olyan 
nagyon, olyan keserűen . . .

Divat levél.
Tekintetes szerkesztő Ur !
A választások által mód nélkül feligatott

A napsugár végig halad a virágos réten. 
Megcsókolja a pipacs piros szirmait, végig suhan 
a búzavirágon és megsimogatja a vad rezedát. 
A mocsár partjára is eílopódzik. Meglátogatja a 
vízi liliomot, a nefelejcsnek halkan köszön és a 
forekugő lakókat kicsalja a puha, meleg partra.

Az ákáczok hódító, nehéz illata elterjed a 
légben, a tölgyek zöld levelei fényiének, ragyog­
nak és valahol messze az erdőben tompán ko- 
pácsol egy harkály.

Sugárzó kék az ég. Az ott, hol a zöld 
erdő legmagasabb sudara összeér a fényes ra­
gyogással, ott áll az a szőkehaju tünemény s 
midőn reá nézek, komorrá lesz n kéklő ég, hala 
ványnyá a napsugár, a mező rideg, kopár, az

kedélyek kezdenek lecsillapodni s a kortes gon­
dokkal elfoglalt férjek és apák is kezdenek több 
gondot fordítani övéikre. Az igaz van is most mit 
hallgatniok ! A nagy napok alatt magunkba foly- 
tott beszédek mind egyszerre akarnak ajkunkon 
kitörni. Alig tudtam én is magamon uralkodni, 
hogy a megindult beszéd ár által ismét el ne 
űzzem magamtól férjemet.

Inkább elvonultam szobámba és tudja mi 
történt velem, leültem iró asztalom mellé és 
elhatároztam, hogy Írok valamelyik lapba vála- 
miről.

De miről is tudna Írni egy fiatal me­
nyecske ?

Szerelemről, hiszen a férjem uram félté­
keny lenne.

Eli nem Írok semmit, hanem elhivatom a 
varrónőmet és megbeszélem vele az uj toilettem.

De nini, hiszen a téli toilettekről tud­
nék én valamit Írni. Teszem azt a kimenőkről. 
Próbáljuk csak !

Az idei téli idényben a legnagyobb szere­
pet a szőrme játsza és a tolldiszszel főváltva, leg 
kedveltebb díszítési czikk és egyáltalán nem kép 
zelhető ruházati darab, mely az egyik vagy má­
sik nélkül látható lenne. Szőrme úgyszintén toll- 
disz is a ruházatnak téli jelleget kölcsönöz.

Szőrme és tolldiszszel egyetemben a pe- 
luche is nagyon divatos és különösen kézelőre 
vagy gallérokra igen alkalmas, szép és olcsó. 
De a peluche nem csupán dísznek vétetik, ha­
nem kabátok és köpenyegekhez is, melyek szőr­
mével, asztrachan, persianer, solaskin, biber, kék 
róka stb. igen szép ruházati darab.

Toiletteket illetőleg úgy a séta, valamint 
visitte toiiletteknél is, főleg a princesse ruhára 
terjed k; a divat.

Kabátokban uj formát csupán egy, a négy 
sarkos gallérul jelezhetem, de a legrégebbi for­
mák mindazonáltal kedveltek és a gallérok, 
úgyszintén a szegélyek, szőrmével láttatnak el. 
A köpenyegek formájukban mit sem változtak 
és szintén mint a kabátok szőrmével — különö 
sen a persianer, sealskin, biber stb. — diszittet 
nck. Színekben sem nagy a változás, a szürke 
minden árnyalatban megmaradt : drapp, heliot 
rop hasonlókép. a világos és sötétzöld, az uj- 
bordeaux most hóditnak teret és valószínű, hogy 
keresztül hatolnak. Kelmékben eddig a virágoso­
kat kedvelték, most azonban a csikós, koczkás 
és sávos kelmék inkább vétetnek. Szőrme áruk­
ban, solaskin és persianer pollennek nagyon ked­
velték, — úgyszintén a boák és sapkák.

No de ha már a kimenőkről csevegtem 
betekintek a bálba is és megpróbálok leírni egy 
pár toilettet.

A báli öltözékek beborítására most legdi­
vatosabb a mousseline de s o i e, mely 
szövet minden színárnyalatban kapható.

Vannak olyanok is, melyekbe különféle 
szinü virágok vannak beleszőve vagy hímezve.

Keresett továbbá az estist pillangókkal (flin- 
zerli) kivarott fehér tülle-disz. Ez utóbbit az 
asszonyoknál apró ezüst gyöngyök borítják

lenn gyóngyrojttal vannak ellátva. Szépek a bár­
sonynyal és zseniliával hímzett tülleök.

Fiatal asszonyoknak például igen jól áll a 
következőleg összeállított öltözék : A mimóza és 
ibolyával beszövött fekete tülleből készült öltö­
zék alját hasonló virágokból kötött füzér futja 
körül. Az alj, melyre a tülle borul fekete selyem, 
úgy szintén a derék is, mely teljesen be van 
vonva dúsan redőzött tülle-le. Sárga bársony­
szalag szegélyezi körül az ujjat és fenn vrllcso- 
korban végződik. Egy mimóza — és élő ibolyá­
ból álló csokor a mellen, sárga bársony szallag 
a nyak körül, melyen ékszer függ, arany-, gyé­
mánt- vagy gyöngy-abroncs a hajban, elől virág- 
aigrette egészíti ki a csinos öltözéket.

Igen szépek a mouszeline de sói és cre- 
ponból készült öltözékek fiatal leányok számára. 
Ezeknél lenn vagy fodor és flinzerli vagy pedig 
magába a mouselinbe beleszövött tolldisz képezi 
az ékitést.

A sűrűén ránezozott derekak vagy selyem- 
övvel, vagy pedig könnyed écharpeokkal vannak 
leszorítva, már a derekak kivágását és elejét pe­
dig gyöngy fedi, a mi este igen csinos.

No ennyit most és ha megengedi a t. szer­
kesztő ur s ha olvasó női meg nem unják más­
szor is szebben jobban és talán — szelleme­
sebben.

Fiatal menyecske.

A legsötétebb fájdalommal..,
— Rajz. —

No, hallod már ! Ez valami zseniális nagy­
szerű Hallod csak mi van ebben a szomoruje- 
lentésben ; Már özv. E'ellegi Evelin a legsötétebb 
fájdalommal jelenti, hogy stb. No ez valami 
nagyszerű a maga nemében. Az öreg Fellegi 
Ad’olf vegve valahára belehull a koporsóba az ő 
köszvényes lábaival, ezer ránczu arczával, örökké 
tuhákos orrával, uraságoktól levetett hosszú 
kaputjával, itt hagyván hosszú körmökkel fárad­
ságosan ősszekuporgatott és féltékenyen őrzött 
százezer forintocskáját a feleségére és Evelin az 
ő húsz évivel, vértől pezsgő rózsás arczával 
élveteg ajkaival, csillogó szemeivel, ingerlő ter­
metével és százezer forinttal három esztendei 
purgatórium után a legsötétebb fájdalommal 
jelenti, hogy ime bejutott a paradicsomba, mi­
után az öreg Adolf megtért az ő örökös téli 
szállására a temetőbe.

No, hallod, ez valami nagyszerű. A legsö­
tétebb fájdalommal ....

*

.... Én azt mondom neked, Evelin, hogy 
vedd elő a jobbik eszedet. Én anyád vagyok, a 
javadat akarom. Az öreg Fellegi Adolf 67 esz­
tendős és sok pénze van. Ne gondold, hogy 
magamért beszélek. Te érted teszem egyedül. 
Én ezzel a rongyos viklerrel, a mi rajtam van 
kihúzom a telet, többre nem igen van már kilá­
tásom, de te előtted egy hosszú élet van. Hej, 
Evelin, nem tudod még te, hogy mi az egy hosz- 
szu élet. Én tudom. Négy lovas hintón vitt engem 
a te apád a templomba, mikor megesküdtúnk. 
A főispán volt a násznagy, az első tósztot a 
viczispán mondta és közköltségen temettük e 
apádat, miker meghalt. ,

A régi czimborák összeadogatták a pénzt. 
Csak nem hagyjuk a föld színén — mondogat­
ták. Ott maradt volna, hidd el nekem.

Azóta is csak az apád ismeretsége után 
élünk. Mikor minden elfogy, bejárom őket sorba. 
Hozzászoktam már. Azt a ruhát, a mi rajtad va^ 
az alispánná adta. Ez a selyem-viklert a kepvi^ 
selőné, a nagyanyjáé volt. Búzát, sonkát, Pa" 
szulyt. Elveszek én mindent. Nem szívesen aáj 
de mégis adnak mindenütt valamit. Mikor enogji 
újra elindulok. A hová én atyafilátogatóba m 
gyek. tudják ott már, hogy rázzanak le n'n, 
hamarább a nyakukról. Adnak valamit. Így ®11, 
Evelin. Borzasztóan élünk. Te nem tudoa, 
tudom én. Mi lesz, ha én nem leszek. 'em 
a jobbik eszedet, Evelin. Mem én érettem. ,ra'” 
dórt. Előtted még egy hosszú élet áll. Hej, 
lin, nem tudod még mi az ? Egy hosszú c • 
Én tudom. — Annak a szegény öreg embern 
azért vette el az Isten öreg létére az eszet, 
mi rajtunk segítsen. Ne ereszd el, Evelin, e 
ereszd.

és — Irtózom tőle anyám !

ne
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— Hozzá szokol, Evelin, hidd el nekem, 
hogy hozzászokol. El nem képzelhedte még, hogy 
mi mindenhez hozzá nem szokik az ember. En 
tudom. Aztán nem sokáig tart, Abba az össze­
tört öreg emberbe csak a fel gerjedt vágy tartja 
még az életet. Össze hull, hidd el, lelkem, ösz- 
szehul egypár esztendő alatt. Még ennyi se kell 
neki. Annyit el lehet tűrni a jövőért. Meg kell 
csípni. Evelin, meg kell csípni két kézzel. Egy 
pár esztentendő, mondom neked, hogy csak egy 
pár esztendő, aztán ....

— Becstelenség anyám !
— Micsoda! Hát az nem becstelenség, 

hogy azt a czipőt, a mi a lábadon van a nagy­
ságos Fertői ur vette ? Kölcsön kértem tőle az 
árat, de ő ajándékba adta. Te nem tudod, de 
én tudom. Ne hidd, hogy csak úgy jó kedvéből, 
az is számításból tette. Az ilyen skorpiók min­
dent számításból tesznek. Nem tudod még te, 
hogy mi az igazi becstelenség. Gondold meg, mi 
lesz belőled, ha én nem leszek, egyedül. Szép 
vagy, nagyon szép vagy, Evelin. Majd eljönnek a 
a kufárok hozzád, ígérnek mindent, a mi szemed­
nek, szádnak tetszik, de borzasztó árért.

A szegénység hamar megalkuszik, Evelin. 
Gondold meg. Az nagyobb becstelenség lesz. 
Mikor vázzá léssz, akor kidobnak az utczára, a 
szemétre, mint egy rongydarabot. Én tudom. A 
jó Isten adta neked ezt az elvakúlt öreget. Eve­
lin. El ne halaszd. Nem becstelenség, hidd el 
nekem, nem becstelenség. A szegénység becste­
lenség. Csak egyszer kétszer menj végig az öreg 
fényes hintájával a városon, ömleni fognak a 
barátnők hozzád, mint a czukorra a legyek. A ki 
mástól kér, Evelin, azt vetik meg az emberek. 
A kinek mindene van, az tisztességes ember. Ün­
nepelni fognak, Evelin. Csak meg kell fogni az 
öreget mind a két kezeddel.

— Én mást szeretek, anyám !
— Talán Lengeyt, az ügyvédbojtárt ? Azt ? 

Az magát se tudja tartani, nemhogy téged tud­
na. Több adóssága van, mint a hány hajaszála. 
ő itt, holnap amott. Az ilyen szerelem elpáro­
log, Óh, Evelin, légy te okos ! Ne ereszd el az 
öreget. Egypár esztendő hidd el, hogy nem több 
aztán szerethetsz, a kit akarsz. Hallod, Evelin a 
kit akarsz. Értesz engem, Evelin ?

— Értem, anyám. Értem.

.... Evelin az öreg Fellegi Adolf felesége 
lett és három évi kínos gyötrelem után, miután 
a végrendeletet kellő módon megcsinálták, a 
legsötétebb fájdalommal jelenti, hogy az öreg 
megnyugodott.

Fél évi gyász után Evelin férjhez ment 
Lengeyhez, a ki azóta ügyvéd lett és most már 
kellő tőkével rendelkezvén, megválasztatta ma­
gát követnek. Máig is élnek, ha meg nem haltak. 
Az öreg Fellegi sirhantján pedig bozótot nevel 
a legsötétebb fájdalom.

Giczey.

DEBRECZENI HÍRLAP.

NAPI HIRE K.

Határidő naptar.
\««y «ctttliaiigverneny vasArmig és únaupoapo- 

ion d. n ti órakor a Margit-fürdőben.
Muzeum a kollégiumban a közönség szamara ny t- 

í» van vasárriaponkint 10 tői 12-ig délelőtt.
Anyakönyvtur a kollégium nan a közönségnél; nyitva 

petiteken 11-től 12ig.
Nyilvános ol vaun terem » kolloidomban, hitfőn 

eierdkn, szombatim d. n. 3—6 tg.
A itlr. ítélő tábla hivatalos órái d. e. 8—12.-ig d, 

a, 2—6 óraiir. — Az igtató, kiadó hivatal pb az. irattár 
nyitva d. e. 9—11, d. u. 3—A óra közt; vasáruiig ea 111 - 
nepnap d. e. 10—11 óra közt

Színház. Naponkint péntek kivételével, este 1 
Órakor elóadus.

Február 0. A debreczeni jótékony eőegyesülct kar­
on balja az „Arany Bika“ szálloda dísztermében-

F ebr ti. A kómives iparosok bálja a Margitfürdóben
Februur 3. A kovács es kerékgyártó iljuság bálja 

1 »Margit-fürdö“ dísztermében.
dőlte ** *>r' 10' * csizmadia ifjúság bálja a Margit iür-

Fvbruar 30. A kereskedő ifjak öuképző egyesülő • 
«nek huszonöteves jubileuma.

Fehrnnr 31. Jubiláns tánczestély a liika díszter­
mében.

Febr. 25. Zártkörű thea estély a Margitfürdóben.
Fehr 2ti. Pmczér ifjúság bálja a Mavgitfűrdő disz- 

lerimélien
Febr. 27. Függetlenségi bál a Margit fürdőben.

— Esküdtszék! tárgyalás. Ismét esküdtszéki 
tárgyalás lesz városunkban, még pedig megint 
idegenek dolgával fognak esküdteink bíbelődni. 
Márczius 10-dikére tűzték ki ugyanis a Rácz 
Mihály és J u s z t Sándor ügyében az esküdt­
széki tárgyalást. Rácz Mihály Nagyvárad város 
főjegyzője s az ottani .Szabadság* főszerkesz­
tője, kit Rádl Ödön a hírneves ügyvéd fog védni 
J u s z t ur panasza ellen. Rácz Mihály nem 
ismeretlen férfin Debreczenben, mert tanulmá­
nyait főiskolánkban végezte.

— Esküvő. Parti Ferencz a helybeli ifjú 
kereskedők egyik kiválóbbja, közelebb esküdött 
örök hűséget, a szép és kedves Both Aloiza 
k. a.-nak, özv. Patterman Ferenezé leányának. 
Az élet utjain boldogság kisérje lépéseiket !

— Kinevezés. S é 11 y e y Sándor, a sze­
gedi kir. Ítélő tábla elnöke Szabó Sándor 
Debreczenben végzett joghallgatót fizetéses jog- 
gyakornoknak nevezte ki és a hatáskörébe eső 
szabadkai kir. törvényszékhez osztotta be.

— Ügyvédi kamara. A szatmárnémeti ügy­
védi kamara, Unger Gusztáv kamarai tikárt, 
ki a debreczeni Ítélőtáblához bíróvá ne­
veztetett, a kamara névjegyzékéből kitörölte. Ez 
a hir most jelent meg a hivatalos lapban, ter­
mészetesen egészen — időszerű is, miután kir. 
táblánk derék bírája már csak nem fél éve, hogy 
nem titkár amaz ügyvédi kamaránál.

— A honvédek őszi gyakorlatai. Még 
ugyan nagyon is távol van augusztus hó, a ka­
tonai őszi gyakorlatok ideje, mind a mellett ille­
tékes körökben már megkezdték az erre való 
előkészítési munkálatokat. A gyakorlatra behí­
vatnak az 1881, 1883, 1885, 1887 és 1889 évi 
tartalékosok, de a kik már 5 fegyver gyakorlat­
ban résztvettek, azokat felmentik.

— Érdekes kérdés. Egy helybeli úri em­
ber azt a kérdést teszi föl, hogy ha — mint 
mostanában épen nem ritkaság — a nagytem­
plom torony órája 12 őt üt, a kistemplombeli 
ugyanekkor a fél egyet, a kath. toronybeli az 
egy órát, az ispotálybeli pedig a fél kettőt üti, 
— épen egy időben, ugyan mennyit ütne a lut­
heránusok temploma tornyában levő óra, ha 
volna a luth. templomnak tornya és abban óra ? 
E kérdésre pályázhat mindenki, a kinek az órája 
nincsen zálogházban s a megfejtések „Óra“ czim 
alatt post restante küldendők. Pálya dij egy — 
órakulcs rézből.

— Föudvarmesteri levél a debreczeni 
pinezérügynököknek. Glück és Eisner a
debreczeni pinezéregyesület ügynökei hosszas 
fáradozás után n y o 1 c z kiló szivarvéget gyűj­
töttek össze s azt mint már erre feljogosítottak 
szépen becsomagolva elküldötték József fő her- 
czegnek. Ez a küldemény minden évben ismét­
lődik egyszer-kétszer és ő császári és kir. fen­
sége már jól ismeri a rendesen érkező csoma­
gokat, amelyekben a halmazára gyűjtött szivar­
végek arra hivatvák, hogy ő fensége gyűjtemé­
nyét, melyet az árvákért rendszeresen folytat, 
szaporítsák. Es ilyenkor sohasem késik a főher- 
czegi udvarmesteri hivatal 1 e g m a g a s b pa­
rancsra sürgős köszönő levelet elküldeni. 
Íme a legutóbbi szivarvég küldeményekért József 
főherczeg megbízásából a következő levél érke­
zett a föudvarmesteri hivataltól a debreczeni 
pinezérügynököknek. — „T. Glück és Eis­
ner uraknak Debreczenben.“ Van szerencsém 
ezennel szives tudomásukra juttatni, hogy 0 cs. 
és kir. Fensége József Főherczeg Ur jotékony- 
czélra szánt szivarvéggyüjteményüket kegyes 
köszönettel átvenni m é 1 t ó z t a- 
t o t t. Alcsuth 1892. január hó 29-én. Legma- 
gasb parancsra: A r c n d t Lajos.“ A derék 
ügynökök akik a jótékonyczélt ez által is elő­
mozdítani igyekszenek, megérdemelték a magas 
elismerést.

— Esküvő. Kovács Elemér városi utbiztos 
ma délután esküdött örök hűséget a szép és 
kedves Benne! Kornélia k. a.-nak, Richer 
Károly helybeli kiváló iparos unoka húgának. Az 
esküvőt fényes lakoma követte. Szerencse kisérje 
állandón a fiatal párt.

— Temetés Juhász Béla h. polgári biztos 
szombaton meghall s tisztviselő társai részvéte 
mellett ma temettetett el. A fiatal buzgó tiszt­
viselő már rég óta betegeskedett és sokat szen­
vedett. Fiatal feleség s egy kn fia gyászolják 
korai elmúltát. A rendörtisztviselők gyűjtést ren­
deztek a minden segély nélkül maradt szegény 
család számára. Si m o n ffy Imre polgármes­
ter is 40 forintot utalványozott részére. Nyugod­

janak békében a korán elhunyt fiatal férfi 
porai.

— Kinevezés. Vitt Sándor, a nagyváradi 
postahivatalnál alkalmazott posta- és táviró gya­
kornok, a debreczeni táviró hivatalhoz 
tisztté neveztetett ki s állását már el is foglalta.

— Egy zsidó, ki a Szent-Háromságra es­
küszik Debreczen városában történt a követ­
kező igazán felemlitésre méltó eset. Egy izraelita 
lakos Debreczen város polgárai közé felvétetett, 
a mely alkalommal a következő esküt mondotta 
el. Én N. N. esküszöm az élő Istenre, ki Atya, 
Fiú, Szentlélek, teljes Szent-Háromság 
hogy . . . stb. Mindenesetre felemlitésre méltó 
eset, de megtörtént, hogy az izraelita polgártárs 
minden lelki furdalás nélkül megesküdött a vá­
rosi közigazgatási bizottság előtt a teljes 
Szén t-H ájr o m s á g r a.

— Drágább lesz a ezukor. Mérvadó kö­
rökből szivárog ki a hir, hogy a ezukor áramár 
legközelebb feljebb fog menni. A háziasszonyok 
jól teszik tehát, ha czukorszüségleteiket mielőbb 
kielégítik.

— A hús ára fellebb ment. Ugylátszik, 
hogy állandó rovatot kell szentelnünk a hús és 
ezukor tetemes ár emelkedésének. A borjúhús 
ára szombaton ismét felebb ment s 50 krajezár 
helyett 52 krajezár lett kilója. Rövid hat hónap 
alatt 36 krajczárról emelkedett tizennyolez kraj- 
czárral fellebb 52 krra.

— Csőd. Özv. Mandel Jakabné szül. Nagy 
Amália derecskéi fö'dbirtokosnő ellen a csőd 
megnyitaltatott. Csődbiztos : Balogh Imre, kir. 
törvényszéki biró. Tömeggondnok : Takács Fe­
rencz debreczeni ügyvéd. Bejelentési határidő : 
1892 február 27. felszámolási tárgyalás már­
czius 30. csődválasztvány megalakítása : ápril 2.

— Éjjeli szolgálat a táviró osztálynál. A 
kereskedelemügyi miniszter kevéssel a választá­
sok előtt rendeletileg értesítette a debreczeni 
táviró hivatalt, hogy egész éjjel szolgálatot tart­
son. Most hogy a választási mozgalom lezajlott, 
a távíró hivatalnál ismét a régi rendszer lép a 
mai nappal életbe. A táviró szolgálat tehát éjjel 
tizenkét óráig terjed. Ezzel együtt megemliijük, 
hogy az uj táviró feladó lapok már megérkeztek 
s nálunk is forgalomba hozattak.

— Dr. Vedrödi Viktor akadémiai tanár 
megajándékozta kereskedelmi akadémiánkat P e- 
t ő f i azon eredeti arczképével, melyet Orlay 
Soma, a költő pápai és sopronyi tanulótársa fes­
tett, s mely 300 frtos becsértékü főnyereménye 
volt az 1878 évi műtárlat sorsjátékénak. E mii- 
becscsel biró ereklyét az akadémia uj épületének 
dísztermében helyezik el.

— A szürszabó ifjúság szombaton este si­
került tánczvigalmat rendezett a „Margit“ 
fürdő villanynyal világított dísztermében. — A 
tánczvigalornra, mely iránt élénk érdeklődés mu­
tatkozott, nagy közönség gyűlt egybe. Az előze­
tes reményben tehát nem is csalódott a rendező 
bizottság, a bálon részt vett nagy közönség fesz­
telen jó kedvvel mulatott s több mint hatvan 
pár tánczolta az első négyest. A jó kedélyű és 
szépen sikerült mulatságnak, a hajnali órák ve­
tettek véget.

— Tűz Csillag utczán. Ma délelőtt fél ti­
zenegykor Csillag-utczán Nyerges Nagy Já­
nos 2710. számú nádas háza gyuladt ki. A nád­
tető kapott tüzet s gyorsan terjedt el az épület 
felett. Az idejében értesített tűzoltóságnak sike­
rült a tüzet lokalizálni. A tető egészen elpusz­
tult, de az épületet megmentették.

— Az iparoskor bálja, mely az eddig volt 
bálok közül a legsikerültebbnek mondható, nagy­
számú közönség jelenlétében tegnap volt a „Bika* 
dísztermében. A bálon Debreczen iparosai nagy 
számban vettek részt. A jókedv előidézésében 
Rácz Károly közkedvelt zenekarának nagy része 
volt, ki a fiatal szivek várakozásának kitűnő já­
tékával teljesen megfelelt. — A négyeseket négy 
colonban (a mi ritkaság) 148 pár tánczolta. A 
petrezselyem-árulás teljesen ki volt zárva. Tán­
czol t ott mindenki. A minden tekintetben sikerült 
bálnak a késő reggeli órák vetettek véget. A bá­
lon megjelent Király Ferencz orszgy. képviselő 
is tisztelőitől kisérve. A jelenvoltak teljes név­
sora a kővetkező : Asszonyok: Bóth Jánosné, 
Veréb Eajosué, Kiss Imrénó, Békéssi Sándorné, 
Nagy Ferenczné, Surina Mihályné, Juridesz Já­
nosné, Jánki Mályásné, Megyeri Lajosné, Jobbágy
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Imréné, Tóth Györgyné, Kiss Rétemé, Nagy 
Jánosné, Kozma Rétemé, Tulnik Józsefné, özv. 
Molnár Jánosné, Kiss Miklósr.é, Jobbágy Ferenczné, 
Pető Lajosné, Bartha Mihályné, Bakos Jánosné, 
özv. Szíjgyártó Bálintné, Acsádi Károlyné, Mol­
nár Györgyné, Ben. áth Albertné, Csáki Józsefné, 
Matusics Józsefné, Csóthi Lajosné, Kiss Mártonná 
(Székelyhídi, Bisutka Gáborné, Saári Mihályné, 
Heller Józsefné, Lendvai Józsefné, özv. Erdei 
Józsefné, Molnár Ambrusné, Móricz Andrásné, 
Éles Józsefné, Nagy Lajosné, Barabás Jánosné, 
Gyarmathy Józsefné, Csikós Ferenczné, Nikházi 
Gnsztávné, Tóth Györgyné, Tóth Gyuláné, Fuhr­
mann Lajosné, Simon Lajosné, Fehértay Istvánná, 
Uroga Mihályné, Háger Jánosné, Dörre Ferenczné, 
Jtadeczki Józsefné, Balogh Józsefné, Nagy Károlyné, 
Nagy Imréné, Riczó Gyuláné, Horváth Jánosné, 
Szakái Mihályné, Nagy Mihályné, Nagy Sandorné, 
özv. Rózsa Sándorné, Ács Imréné, Hubert Józsefné, 
özv. Szallár Ferenczné, Debreczeni Istvánná, 
Csurka Lajosné, Szabó Jánosné, Nagy Lajosné, 
Bozóki Sándorné, Tiniár Miklósné (H.-Nánás), 
Szokol Vilmosné, Endeller Lajosné. Nagy Mi­
hályné (H.-Nánás), Fazekas Józsefné, özv. Wurz 
Jánosné, Beke Mihályné, Gonda Jánosné, Paczke 
Lászlóné, Bene Ferenczné, Kiss Sándorné, Szent- 
györgyi Józsefné, Poroszlainé, Tóth Gáborné, 
Sándor Lajosné, Sijácski Györgyné, Barnafiné, 
Juhász Józsefné, Zoltai Lajosné. Riesz Henrikné, 
Morsányi Lajosné, Dianiska Mihályné, Alczner 
Károlyné, Koszorda Mihályné, Lőv Mórné, Gonda 
Istvánná, Rácz Benjáminná, Echardt Györgyné, 
Noel Jánosné, Nagy Jánosné, Méhész Józsefné, 
Schön Adolfné, Nyulasiné, Zellinger Ed éné, 
Braunstedter Józsefné és Dankó Mihályné. — 
Leányok: Bókái Margaretia. Balia Ilona, Tündér 
Emma, Rólh Irén, Brandstetter Irma, Szarka 
Zsuzsika, Kozma Mariska, Tulnik Mariska, Mol­
nár Mariska, Jobbágy Zsuzsika, Bakos Erzsiké, 
Szíjgyártó Mariska, Fuhrmann Mariska, Nagy 
Esztike, Acsádi Róza, Szabó Kiisztina, Molnár 
Erzsiké, Bern áth Katalin, Csáki Juliska, Matusics 
Emma, Csóthi Ilonka, Kiss Karola (Székelyhid), 
Saári Irma, Kiss Julia, Erdei Mariska és Esztike, 
Török Zsuzsika, Móricz Róza. Porcziás Mariska, 
Kovács Róza, Farkas Róza, Kosa Mariska, Tóth 
Mariska, Medgyesi Mariska, Simon Juliska, Nagy 
Juliska, Vinczés Mariska, Kovács Róza, — 
Bállá Szeréna, Radeczki Lila és Emma, Winkler 
Emma, Balogh Róza, Jámbor Emma, Nagy Te­
rez, Nagy Amália, Szakái Juliská, Rózsa Teréz, 
Hubert Róza, Debreczeni Erzsiké, Szabó Elel, 
Bozóki Mariska (H. Nánás), Tímár Vilma, Szo­
kol Vilma, Endeller Róza, Nagy Mariska és Zsu­
zsika H, Nánás), Fazekas Mariska, Beke Ilona, 
Gonda Sarolta és Zsuzsika, Bikfalvi Rózsa, Be­
nes Mariska, Péntek Róza, Poroszkai Róza, Tóth 
Zsuzsika, Sijácski Piroska, Juhász Róza és Esz­
tike, Morsányi Berta, Dianuska Irma, Alcsner 
Róza, Gcrwald Emma, Koszorda Anna, Bőr Ju­
liska, Lőv Róza, Pintér Vilma, Szóke Juliska, 
Schön Róza, Nyulasi Maris^r, Veréb Juliska, Kis 
Erzsiké, Békési Juliska és Zsuzsika, Nagy Juliska 
Surina Gizella, Juridesz Juliska és Paula, Jánki 
Eszter, Megyeri Mariska, Jobbágy Eszter, Tóth 
Etelka, Timári Eszter, Szép Ilonka.

Szöszke.
— A debreczeni Jótékony Nöegylet idei 

„Karton-bál“-ja (február 6-án a Bikában) hiteles 
adatok alapján egész bizonyossággal állíthatjuk 
a farsang egyik legsirerültebb mulatsága s láto­
gatottság tekintet ében aligha nem az első lesz. 
Az egész intelligens debreczeni közönség ott lesz, 
Helyesnek tartjuk, hogy a nőegylet ezúttal sza­
kított a régi hagyománynyal s rendes téli mu­
latságát nem köti össze semmiféle közös vacso­
rával, tombola vagy más kiárulással, a mi nem 
ritkán sokakat el szokott riasztani a részvételtől 
s kétessé teszi nemcsak az anyagi de az erkölcsi 
sikert is. Bízik a nöegylet benne s hisszük nem fog 
csalódni hogy a debr. közönség ez egészen uj és 
eredeti mulatságon, mely e mellett költséges sem 
lesz, tömegesen részt veend s igy a mulatság is 
kitünően fog sikerülni, a jótékony czél is el lesz 
érve és pedig, a mi fő, egyesek nagyobb anyagi 
áldozata mellőzésével. Tudtunkkal 2000 darab 
im'ghivó küldetett szét. Minthogy azonban igy is 
megeshetik, hogy vannak, a kik nem kaptak 
meghívót, jóllehet azt megvárnák az egylettől, 
értesítjük a nagyközönséget, hogy jelentkezésre

dr. Tüdős János ügyvéd, egyleti titkár (Tisza-ház, 
1. udvar, I. emelet) még mindig szolgálhat meg­
hívóval. Még páholyokra is lehet előjegyeztetni 
Győry Elek egyleti pénztárnoknál (főiskola, pénz­
tári hivatal).

— Eltűnt cseléd. Benkei Erzsébet székely­
hídi illetőségű egyén Buday Gyula székelyhídi 
ügyvéd cselédje lakásáról f. év. és hó 24-én este 
7 órakor eltűnt, azóta a nyomozás daczára sem 
került elő. Eltűnése alkalmával-kávé szürke szőr 
ruha, ugyan ily derék kék fehér pettyes kötő, 
fekete kendő, fekete bársony kopottas prémes 
felső és bőr ezuggos czipő volt ruházata. — A 
székelyhídi főszolgabíró hivatal országszerte kö­
rözteti.

—- A debreczeni ref. egyház Simonffy 
Imre polgármester főgondnok és N é m e t h y 
Lajos elnöklete alatt tegnap délelőtt ülést tartott 
az egyház tanácstermében. Az ülés legfonto­
sabb tárgya a lelkészválasztás iránti 
intézkedés volt s ebben a közgyűlés kimon­
dotta, hogy az esperes Dávidházy János 
kerestessék meg a debreczeni egyház megürült 
lelkészi állására a pályázat kihirdetése czéljából. 
Azonkívül több apróbb egyházi ügyben tettek 
intézkedést, különösen segély iránti kérelmekben, 
melyekre nézve a gazdasági szakbizottság véle­
ményét kéri előbb ki a közgyűlés.

— Lelkészválasztás. A debreczeni ref. egy­
ház lelkészének választása — mint ezt az elő 
zetesen történt megbeszélésből következtetni le­
het — csak a jövő hó közepe felé lesz.

— Verekedés a Csicsogón. Tegnap megint 
verekedés volt a Csicsogón. A M i k e fiuk és 
társaiknak gyűlt meg a baja a rendőrséggel és 
egyikük a rendőrtől még szuronyát is elvette. 
Ma reggel aztán önként vitte fel a rendőr elvett 
szuronyát a kapitánysághoz, hol a kihágás! ügy­
ben a vizsgálatot megindították.

— Elveszett értékes arany karperecz. 
Szombaton este a színháztól Biedermann- 
hazig egy értékes arany karperecz veszett el. A 
szives megtaláló, ha a kai pereczet a II. kerületi 
rendőrkapitányságnál kézbesíti, a káros részéről 
illő jutalomban részesül.

— A kereskedelmi forgalomban levő vala­
mennyi dors-májolajakközül tudvalevőleg a Maager 
Vilmos-félét rendelik leggyakrabban az orvosok, 
mert a Maager ezég Becsben majdnem 25 évi 
fenállása óta a tapasztalat szerint rendesen egyenlő 
jóságu és hatással biró minőséget hoz forgalomba.

A valódi Maager-féle dors-májolaj elnyerése 
czéljából tessék a bevásárlásnál arra ügyelni, hogy 
az üvegen a „Maager“ név be legyen égetve és 
úgy a czimjegyen, valamint a használati utasítá­
son is a „Maager“ név látható legyen

Színház.
* Don Cesar. Dellinger dalamos, de nálunk 

a múlt é\ Len igen csekély hatást és érdeklődést 
keltett operetteje a „Don César“ szombaton 
teljesen élvezhető előadásban került nálunk 
színre. Az előadásnak kiváló vonzerőt kölcsönö­
zött az a körülmény, hogy uj énekesnőt Egri 
Stefániát mutatott be az igazgatóság. A közön­
ség nagyon kiváncsi volt az uj énekesnőre, mert 
R é t h y Laura mellett nem volt eddig hozzá 
illő másik énekesnő. Sietünk kijelenteni, hogy 
E g r i Stefánia teljesen kielégítette a közönsé­
get. Már megjelenése is a legkedvezőbb benyo­
mást keltette. Alakja a színpadi kivánalmaknak 
teljesen megfelelő. A mi hangját illeti — bár az 
első föllépés után határozott véleményt nem aka­
runk nyilvánítani, — az is teljesen jó ; a felső 
hangok tisztán csengenek, s a közép s mély 
hangja erőteljesek. Színezni, hangot kezelni 
ügyesen tud s játéka is igen kielégítő. Szóval a 
mai körülmények közt Egri Stefánia kitűnő 
akviziczió a társulat számára s Áldor Juliskát 
lelül múlja mindenben. A mi az egész előadást 
illeti, az határozottan tetszett a közönségnek, 
mely főkép Rónaszéki humorteljes játékán 
pompásan mulatott. Dicséret illeti meg még 
Kissnét és Püspökit. A karok gyakran tétováz­
tak s az összhanggal sokszor állottak hadi lábon, 
főkép a nők, a kiknek hanganyaga egyáltalában 
nem tudott érvényesülni. (Szj.)

* Felhő Klári. Az újabb népszínműi iro­
dalom e kiváló darabja vasárnap került színre. 
A czimszerepben R é t h y Laura ragyogtatta 
művészetét s nemcsak gyönyörűen előadott éne­
kével, de pompás játékával is elragadta a kö­
zönséget s főkép a 2-dik felvonásban a szentkép 
előtti drámai ihlettel megjátszott jelenésében kel­
tett roppant hatást. Hunyadi Fátyol Ferkója 
teljesen elfogadható s élvezhető alakítás volt s 
dalait, főkép „Azért csillag, hogy ragyogjon* 
kezdetüt meglepő közvetlenséggel adta elő. — 
Rónaszéki Csik Ferkója, valamint Balassa 
Tenger Ádámja a szokott kitűnő alakítások vol­
tak, Püspöki, Kissné. Peterdi s a többi szereplők 
teljes igyekezettel közreműködtek a sikerben. A 
közönség sokat és jól mulatott. Szóval úgy a 
működők, mint a nézők teljesen meg voltak 
elégedve. (S—s.)

Vegyesek.
* Ifjú szerkesztők. Néhány nappal ezelőtt 

Amerikában oly hiriapirók gyűlése volt, kiknek 
korok a tizenkét évet túl nem haladta. Az ottani 
nemes vérű ifjúság ugyanis már az elemi isko­
lában kezdi meg hirlapirói futását. S van eset 
rá, hogy ily lap 1000—2000 példányban jelen 
meg. A fiuk magok szerkesztik, nyomják s hord­
ják ki a lapokat, melyeknek legnagyobb része 
képes is. A közgyűlést, melyen közel 100 apró 
szerkesztő „ur“ jelent meg, Breuch Long tengere 
fürdőkben tartották meg. Egészen parlament- 
szerüen ment a dolog, a mennyiben pofozkod­
tak is.

* Romeo Mucsán. A mucsai szinésztársulat 
„Romeo és Juliá“-t adta elő. Az erkélyjelcnetnéí 
a kötélhágcsó elszakadt s a heves szerelmes )e- 
potyant a földre, Sági uram, az ottani intelligen- 
czia szeme-fénye, lassan odadörmögte özv. 
Kuczora Jánosnénak, hogy senki meg ne hallja: 
„Nassád, én ezt a jelenetet nem értem !“ Ku- 
ezoráné egy ideig szemérmesen harabdálta ma­
rabu-legyezőjét, melyet Gsöjtőr Dani állított ősz- 
sze a minap a megkopasztott kakasok tollából, 
s azután szint oly halk hangon válaszolt: „Ezt 
nem érti kegyelmed ? Hát mikor Julia látja hogy 
becsülete veszélyben forog, elvágja a kötélhágcsót 
hogy igy szépszerivel megmeneküljön udvarló­
jától ! Hisz ez a legszebb jelenet, melyet Sakszpir 
Vilii irt valaha."

* Asszony felfogás. Egy franczia képviselő
neje nemrég a következőképen nyilatkozott: 
„Ha módomban volna, úgy teljes erőmből meg­
akadályoznám, hogy férjem miniszteri tárczát 
vállaljon !“ — „Ugyan miért?“ — Mert az
ember soha sem biztos abban, hogy nyolez na­
pon túl még miniszter-e ? S igy megeshetik, 
hogy fényes fogadtatási ruhát rendelek magam­
nak s a szabónő csak akkor hozza, mikor a mi­
niszteri palotában már más lakik !“J

* Madár sors. Az asszony, ki visszatért a 
fürdőből: Mondjad Lidi, hol van a kanári ma­
daram ? Lidi (hebegve). . . Lássa nagyságos asz- 
szonyom ... az úgy történt . . . hogy a szegény 
állat keveset énekelt, a szárnyait lógatta . . . 
szomorú volt. A Balzi szakácsnő végre nem néz­
hette tovább, a szegény mándi kínlódásait . . . 
kitömette s a kalapjára tűzette !

* Részvétlen. Vilmos császárnak egy ma­
gasabb rangú hölgy panaszkodott, hogy férje 
rosszul bánik vele. — „Ahhoz semmi közöm !* 
— volt a rövid válasz. . . „De felségedről is 
rosszat beszél ! . . . „Ahhoz meg magának 
semmi köze !“

* Diplomatához méltóan. Erzsébet, Angol­
ország királynője, áhítozott gyűlölt ellensége 
Stuart Mária vérére. A legvégsőbb eszközökhöz 
is nyúlt volna, csakhogy tettét végrehajthassa. 
Leicester gróf inté őt az elhamarkodástól s fi­
gyelmeztette, hogy mindenekelőtt a koronás fő 
méltóságát kell megőriznie. „De miképen szaba­
duljak meg ettől a kígyótól ?“ — kérdé a ki­
rálynő. „Tegye el láb alól, méltóságához képest !* 
„Méltóságomhoz képest ? Hogyan ?“ „Igen egy­
szerűen, küldje a hóhér helyett — a gyógy­
szerészt !“

* Blondin. A hires kötéljáróról mesélik, 
hogy egy Ízben midőn Chicágóban előadást tar­
tott, egy férfiú jött hozzá kérve, hogy vinné őt 
át a kötélen a Imtán. Blondin belegyezett. Mi­
dőn körülbelül az ut közepén járt, a férfiú ka- 
czagni kezdett. „Mit nevet“ kérdé Bondin. „Va­
lami komikus dolog jutott eszembe, arra va­
gyok kiváncsi mily arezot vág egy perez
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DEBRECZENI HÍRLAP.

múlva, ha velem együtt lerepül az embe­
rek közé ? „De ez nem fog megtörténni.“ 
„Dehogy nem, én elhatároztam, hogy ily módon 
vetek véget életemnek ! „Blondin nem veszité el 
lélekjelenlétét, hanem elhajítván az egyensúly 
pákzát, két kezével erősen megmarkolta az em­
bert és szerencsésen a túlsó oldalra vitte. Ott 
letette a földre s két oly nyaklevest adott neki, 
hogy menten elájult. Azóta Blondin mindig csak 
egy és ugyanazon embert viszi a hátán, ki egy­
szersmind hü szolgája is.

Német birodalmi márka......................... 57.87! Angol királynő
London (3 havi váltókért)........................ 117 90 Pick J6zsel utazó Berlin,
20 márkás arany.................................. 11 Odrepinyák János Hesztercse,

Kovács József ügyvéd Budapest.

DEBRECZENI ÄVÁROSI SZÍNHÁZ

V. kis bérlet 19. 
(Páratlan.) 

Febrár hó 1-én

IKIözsg'a.izicLa.sáugr.
— Gabona-tőzsde. Budapest jan. 29. Búzát 

ma gyengén kínáltak, a kereslet korlátolt 
volt. — Elkelt valamivel szilárdabb irányzat 
mellett nehány ezer métermázsa változatlan 
áron. Egyéb gabonanemüekben csekély forgalom, 
Hivatalos jegyzések délután 2 
órakor: Búza tavaszra 10.59 pénz, 10.01 áru. 
Búza őszre 9.43 pénz, 9.45 áru. Tengeri 1892. 
május—júniusra 5.54 pénz. 5.56 áru. — Zab ta­
vaszra 6.15 pénz, 6.17 áru. — Káposzta- 
repcze 1891. aug.—szép. 13.35 pénz, 13.45 áru. 
A délutáni gabonatőzsdén a ha­
táridőüzletben jegyzünk : Búza 1892. őszre 
9.45—9.46 forinton. — Búza tavaszra 10.00— 
10.62 forinton. Tengeri 5.54—5.56 forinton. — 
Zab őszre 6.15—6.17 frton.

— Sertés vásár. Budapest-kőbányai sertés- 
kereskedelmi csarnok árjegyzése január hó 29-én.

Hízott sertésárak: I. Magyar első 
rendű : Öreg nehéz (páronkint 400 klgron felüli 
súlyban) 44.—45.— krig. Öreg közép (páronkint 
300—400 klgr. súlyban) 43.—44— krig. Fiatal 
nehéz páronként 320 klgron felüli súlyban 
46.—47.— krig. Fiatal köz. (páronkint 251 — 
320 klgr. súlyban) 45—46.— krig. Fiatal köny- 
nyü (páronkint 250 klgrig terjedő súlyban) 
42—44 krig. — II. Magyar szedett: 
Nehéz (páronkint 280 klgron feiüli súlyban) 
43.—44.— krig. Közép (páronként 220—280 
klgr. súlyban) 42.—43.*/, krig. Könnyű (páron- 
kint 220 klgrig terjedő súlyban.) 40.—43—,-ig. 
ül. Romániai: Nehéz (páronkint 320 klgron fe­
lüli súlyban) —. .— krig. Közép (páronkint
220—260 kgr. súlyban) —.----- . krig. Könnyű
(pkint 220 klg terjedő súlyban) —krig. IV. 
Szerbiai: Nehéz (páronkint 260 klgron 
felüli súlyban) 43 —44.— krig. — Közép (páron­
kint 220—260. klgr. súlyban) 42.—43.— krig. 
Könnyű (páronkint 220 klgrig terjedő súlyban) 
40.—41.— krig.

II. Idény bérlet 99. szám.
(Páratlan.)

Hétfőn 1892.

SZEMÉLYEK:
Kavenkadasz, igazgató —
Valentine, a leánya —
Polihymnia, a testvére —
Bobinyák, magánzó —
Szeleburdi Raul, unokaöcscse 
Szimplicius, altanító —
Gateklu, egy vidéki bérlő 
Züzette, a húga — —
Tamburine, színésznő —
Belén, ) , _
Serpolett, ) vendékek _
Rakett, szobaleány —
A sziget őre — —
Egy matróz gyerek —
Titiné, növendék — —
Flaupin, kapus — —
1- ső ) — _
2- ik )
3 ik )
4ik ) —
Törvényszéki biztos 
írnok —
Gusztáv, píuczér —
Egy vendég

1892 február hó 2 án páros bérletben,
ZIGÁNYBÁRÓ.

Nagy operetta.
Műsor: Szerdán „Utolsó szer- lem1' Csütörtökön 

Nebánts virág“ Pénteken szünet Szombaton „Rezervisták“ 
Vasárnap „Koudorosi szép csaplárne.

temetési vendég

Holnap kedden
c

Balassa J. 
Karts Aranka.
Kissné.
Püspöki.
Fenyvessy.
Rónaszéki.
Czakö,
Fejes Lidi. 
Réti Laura 
Tóvári A.
Fáy Piroska, 
Tihanyi K. 
Némethi 
Váradi P. 
Vanai P. 
Hegeeüs. 
Ernyei,
Szabó L. 
Rajcsány.
Kiss P.| 
Szilassi.
Nagy J.
Kőszeghi

Fekete.

Klein Aladár és n je Sz-györgypnszta,
F e h ó r 1 6 t z a I 1 o d a. 

Kő bl Anton utazó Bécs,
Steinbach Sanda „ .
Gerő Gyula „ Budapest,
Urbáu Alajos mérnök „
Urbán Samu utazó „
Mandel Mihály birt. „

Frohner szálloda. 
Palay Vincze Kolozsvár,
Glosser Leó utazó Budapest,
Ro'h „ „
Kohn Géza „ „
Farkas „
Vámosi Ignátz M-Sziget,
Weisz Gyula Eger,
Deuts Pál Bécs,
Papp János gazdász Parlag,
Szabó Gyula „ „

14
66.

Bérkocsik díjszabályzata.

Sertéslétszám. 1892. év jan. hó
27- en volt készlet 131.610 drb, 1892. jan. hó
28- án felhajtatott 1886 db, 1892. jan. hó 28-án 
elszálhttatott 584 drb, 1892. jan. 29-én ma­
radt készletben 132.912 db.

A hízott sertés üzietirányzata: változatlan.

Hivatalos árfolyamok.
|A budapesti áru- és értéktőzsdén 1892. jan. 30)

108.lt

Távirati tudósítás.
Magyar aranyjáradék 4%
Magyar aranyjáradék ................................... ...
Magyar papirjáradék 5% . . . „ . . 102 80
Magyar vasúti kölcsön.................................... ....

agyar keleti vasúti államk. I. kibocsátás . .— 
agyai keleti vasúti államk. II. kibocsátás . .— 
agyar keleti vasúti államk. 111. kibocsátás 114.— 
orvath-szlavon földlehermentesitési kötv. 105.— 

földtehermentesitési kötvény
Magyar földtehermentesitési kötvény 
-lemes-banát i f n 1H t olt or m * Ao ; uxmes-banati földtehermentesitési kötvény 

crnesbanáti földteherment. kötvén}' zárad. 
‘ gyár szol lődézsmaváltság kötvény 
agyar földteherment. kötvény zárad------- kötvény záradékkal

T;JPar ,ny,ercnu;ny sorsjcgy-kölcsön . 
0c,taSíabaly°zá^ °s szegcdi sorsjegy .
Ősz rakjaradék papírban . 

sztrákjaradék ezüstben .
18fináNáradék aranyban . .

, 1 osztrák államsorsjegyek
Mot, k"ínagyar bankrészvény 
Ov-n^af büel-bankrészvény 
EzüsT^ bitelintézeti-részvény.

20 f„CS kir- arany. . . | ’ 
rankos arany (Napoleondor

139.50 
133.—
95.— 
94.50

111.75
141.50 

1057.—
343.75 
308.80

5.58
9.36

Két
lovas

kevesebb időre

I. Napszámra.
Egész napra, reggeli 7 órától esti 9 óráig 
Fél napra^ reggeli 6 órától d. n. 1-ig, vagy 

d. u. 1-től esti 9 óráig .
//. Óraszámra

Fél órára ...................
*/, órára...................
Egy egész órára . .
Minden következő órára 
Az utolsó órán túl félórára v

III Egyes járatokért.
Megállapodás és visszamenőt nélkül a város 
sorompóin belül

IV. Meghatározott járatok. 
Temetéseknél (vallaskiilönbség nélkül), ha 
a végtisztesség a templomban történik,
temetőbe ki és vissza.............................

A háztól egyenesen a temetőbe ki és vissza
A színházba menet..................................
A színházból jövet......................................
Bármely vasúti indóház vagy raktárhoz nap­
pal menet vagy jövet kézi táskával . .

é j j é 1 n n b n n •
A kocsis mellé elhelyezett minden darab 
málha után külön 10 krajezár dij jár.

A korcsolyázó, vagy csónakázó tóhoz, 
ezukorgyár, légszeszgyár, kertészeti egylet 
és gőzmalomhoz menet vagy jövet . . .

menet és visszajövet egy órai várakozással 
A nagyerdői fílrdöházhoz, polgári vagy 
katonai lövöldéhez menet vagy jövet . .

menet és jövet egy órai várakozással
minden következő órára ........................
Külső barom- és lóvásártérre oda és visz-
sza egy órai várakozással ........................

minden következő órára ........................
Katonai laktanyához és katonai kórházhoz
menet vagy jövet..................................
menet és vi-szajövet 1 órai várakozással
minden további órára. .............................

A dijak reggeli 6 órától esti 9 óráig

20

50

80

—50 
—Í8o

Égy
lovas

Si­

ló

30

— 50
ll —

— ,60

1 20
40

nak.

50 
80 
40

ezámittat-

20. Hírlap“

18
36.

szerk.
Ellenőr“

Idegenek névsora.
Bika szálloda.

91. Dr Balkányi Miklós 
lakás.

84. Bauer és Társa gép­
gyára.

36. Berger Henrik, iroda.
37. Berger Jenő műépítész 

lakása.
„Bik “ szálloda.
Dr. Balkáuyi Ede, or­
vos.

93. Dr.Burger Péter orvos
83 Casinó.
70. Csanak József nagy- 

kereskedése.
90 Dr. Csíkos Sándor , 

orvos.
„0‘ibreczeni 
szerk.
„Debreczen“ 
„Debreczeni 
szerk.

104. Debreceni első taka­
rékpénztár.

28. Debreczen sz. kir. vá­
ros bejelentési hivatal.

55. „Debreczeni helyi vas-
: ut“ irodája.
45 „Debreczeni helyi vas-

; ut" nagyerdői mdó-
híza.

2. Dohánygyár.
52. Első magyar ált. bizt. 

társ.
9 Epreskerti faraktár.

79. Eíső debreczeui fake­
reskedő társ. irodája.

17. Első debr. fakereskedő 
társaság fiókirodája

46. F'ierdomester.
68. Főispán.
6. Feiachl Fülöp és Fia 

czeg.
13 Türst Mátyás és Fia 

ezég és Áron Miksa 
ezég.

86. Frohner szálloda.
85. Glück Adolf 

ügynök.
60. Gebauer Károly érez 

koporsó-gyára.
193. Gebauer Károly első 

hazai érc z koporsó 
gyár temetkezési inté­
zete.
Gondy és Egey fény - 
kép ész éti műterme.

62. „Hungária“ kávéház.
102 I)r. Holländer Dezső. 
81. Ipar és kereskedelmi 

bank.
94. Iparegyesületi takarék- 

és hitelintézet.
39. „István“ gőzmalom.
19. Keresk. és iparkamara.
66. „Kegyelet“ temetke­

zési intézet.
11. Közkórház.
82 Központi kávéház.

47.

Kimutatás
a debreczeni telefon hálózat beszélő állomásairól.

Január hóról.
69. Államvasutak állomás­

főnöke.
75. Államvasutak üzletve- 

zettisége.
34. Dr. Balkáuyi Emil, 

orvos.
40 Dr. Balkáuyi Miklós, 

ügyvédi iroda.

23

Endre

Gyula

könyv-

bizt.

Kohn Henrik fűszer- 
kereskedő fóüzlet. 
Kohn Henrik fióküzlet.

105 Komlósy Arthur ügy­
védi irodája.

59. Kaszanyitzky 
üzlete.

51. Dr. Legányi 
orvos.

1. László Albert 
kereskedése.

74. Légszeszgyár.
53. Magyar fraaczia 

társ.
16. „Magyar Király“ ká­

véház.
71. Matolcsy István épí­

tész lukasa.
44. „Margit“ fürdő.
48. Móntelep parancsnok­

ság.
38. Osztrák-magyar bank1
10. Pavillon-laktanya (ka­

tonai készenlét)
33. Dr. Popper Alajos, 

orvos.
16. Parragh M. gőzmalma.
24. Parragh Mór üzlete.
31. Rendőr főkapit. ma­

gánlak.
87. Rendőr főkapitányság.
96. Rendőr alkapitányság 

I-ső kerület.
27. Rendőr alkapitányság 

Il-ik kerület.

Emil

Emil

pmezer

89

Körmöczy ur. g. tiszt T-Lök. 
Trank L utazó Budapest,
Dr. Kelett, *
Khu Gyula utazó „
Ibold „
Brand! kei- Bécs.
Fleischer Bdapest,
Hirsche „
Halasy „
Gyulay Ungvar,

30. Itunz József és Társa 
ezég.

67. Dr. Kola János, ügyvéd 
! 101. Közgazdasági bank. 

4. Kovács Gabor, ügyvéd.

45. Rendőr alkapitányság 
III-ik kerület, éjjeli 
őrség.

41. Rendőr alkapitányság 
IV. kerület.

56. Rendőrség az indó- 
háznál,

63. Rosenberg Albert öz­
vegye szállító.

5. Rothschnek V. 
gyógyszertára.

99. Rothschnek V. 
lakása.

80. Riesz Lipót ezukrásx- 
dája,

73. Riesz Lipót sütödéje.
50. Szikszay Lajos inft- 

épitész.
22. Színház.

7. Stern József és Test­
vére üzlete.

21. Stern József és test­
vére ezéf faára gyár».

12. Stern József és tesiv. 
kefe-gyára.

57- Tallér Ignácz.
58. Termény- és áru köz- 

raktár.
61. Túrái Farkas.
96. Tűzoltóság.
64. Dr. Tihanyi Sámuel, 

orvos.
29. Tóth Gyula vaskeres­

kedése.
32. Varga Fercncz építés*.
98 Vecsey Imre lakasa.
25. Városház (elnökség).
26. Városi főszámvevőség.
97. Vásártér (baromvásár).
76. Weisz Mózes és Fia

ezég.
92. Weisz Sándor divat­

üzlete.
28 Zador Lajos üzlete.
72. Zálogház„__ (nyilvános).

jFolyó hó l-én forgalomnak átadva volt . 94 állomás.
|E hó folyamán bekapcsoltatott .... 3 „
! Lett..................................................... .... 97
I Megszűnt......................................................3
Mai napon forgalomnak tényleg átadva van 

Debreczen. 1892. jan. 31-én.
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Szives tudomásul!Debreczeni és budweiszi gyártmányú

A közelgő farsangra nagy válasz­
tékban érkeztek raktárra hall HEftve- 
lek, M/.ims sólymok, lraiu/Ia 
VoiU‘-ok. A Ha« Satin éw Ballstok,
továbbá legyezők, virágok, csipkék 

báli belépök7melyeket

ftoi/ia* Chiznovizi, Xudraai é*
Fi iedtnndi I AShÄF I HÄ K

la- ée süéu-fötésre,
szabály oscliutó

köpeny- és Meidingi-kályhák
aczél vagy zománcsos köpenjnyel.

Legnagyobb raktár
olcsóni g- e n

árusítunk el
BEalifae, Sheris : Matador 

és Soiioaeay
rendszerekben, sima pallirozott és állanyozott (mkl) 

kivitelben.

mmI ,t‘r,v!3!'«i§W5
idős
zánl
ciali
prod
életi
ma
gyek
hogy
jgyei
ebbe
lett.
ugya
az 1
szokt
a vá
jegyz
Bök
mány 
rint í 
sik p 
a vál 
szagg 
lőtt v

Debreczen, Rózsatér.
Mintákkal kívánatra készséggel 

szolgálunk.
különféle rendszerek szerint 

Ténccs R.-féle szabadalmazott ipatent) tüzmeuies

pénz-szekréi
egyedüli képviselete

bel ores ellen biztosított

OC «t

Az „ISTVÁN “ gőzmalom társulat 
gyártmányainak

ÁRJEGYZÉKE.
Az 1887. április hó 18-kán Budapesten 
tartott általános magyar malom gyűlésen 
megállapított s 1887. junius 1-én életbe 
lépett eladási, fizetési és szálliiási módo­
zatokra vonatkozó egyezmények szerint. 

Itt helyben, kötelezettség nélkül.

regisz 
ok ok n 
keletk 
hogy 
legyűr 
lelne ;

Készpénzfizetés mellett, zsákkal

A. Asztali dara nagyszereit . .
ószeraü .

együtt, i 
100 kiló 

. 17.60
B. Szinte „
0. Király liszt 
1 Lángliszt kivonat .... 16 bU
2. Elsőrendű zsemlye liszt . . . 16.40
3. Zsemlye liszt . ..............................!-’ön
4. Elsőrendű kenyér liszt . . . 1o-öU
5. Közép kenyér liszt........................15-60
6. Kenyér lisz:....................................
7. Barna kenyérliszt zsákkal á 70 klg. 13-60
8. Takarmány liszt „ . - »
11. Finom korpa zsákkal á 50 klg. 4.80

Uzlethelyiség változtatás
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy

bőr, pokróoz, szőnyeg, szerei Sas 
' "" -kereskedésemet s—_

mozgás
rózsaszi

rázserő

varázsol 
ládi ott! 
zsémbel- 
igaz sze; 
radicson 
a nőt!

oktalan
gyönyör,
szerezni
bócska.

a Bika“ szálloda helyiségéből Nagy-hatvan uicza inas-, 
szárru házamhoz áthelyeztem és most leszállított ara 
mellett folytatom.

„A ki lovát kíméli, lópokróczot vegyen neki, meleget

Midőn tehát a t. gazda urak figyelmét a k 
leni bátorkodom, továbbra is ajánlva magamat a nagj 
vagyok tlsztelet

IA C Z E L LI
ha-islm/ito líitodaesok

.(pilulae laxantes mariazo
i-.utiiiuN m i-nl f'"-- ,
god-zi-r rost szvk. l.-m-l, .!ugnla»n*l “ 
,b.".l kctvlke.-i, bAi.ialmskr.al, miről a »»« 
■dvcltség, szeli-, k .ni elterjed»« fflg 
ervtt ni - isi rendelek tanúskodik.

• szelíd mit*»» i-sikarka-ea A mellrt.es védjegy a valódiság blz®"',„”ek 
. KkV lekeres ♦> dobozzal I fi• A V.•A.r! »lekeres 2 ft. 2» Kr.. 3 tekeres .1 £
Ky szer esz, Krernsierben (Morvaország' 
k nyilvánosságra vannak hozva.

ez tette i 
első mag: 
a húsa 1 

Töl 
oa taka 
pénzolvat
mint egy 

min 
Mik. 
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